Александр Ермаков


Прочитал причины создания,думаю надо ответить,хотя абсолютное большинство моих друзей советует мне просто игнорировать и не обращать внимания на обиженных. Может со временем стану мудрее и опытнее и буду так и делать,но пока я такой как есть и люблю приключения,авантюры,хорошую драку,проекты которые большинство называет обреченными на провал...в общем что и положено Настоящему мужчине-себя я безусловно к отношу именно к этой категории.
Предисловие.Как все начиналось
Так все же в чем собственно причины конфликта Александра Ермакова и Дружинца Алексея? буквально менее года назад Алексей при каждом удобном и неудобном случае пел Ермакову дифирамбы,восхваляя курс избранный ЗОФШ,собирал справки о судействе-собирался расти...а потом раз и такая перемена? Турниры не нужны,Семинары вообще отстой,Исполнительный директор ЗОФШ самодур,диктатор,сам себя назначил....и многое подобное.
Задали себе подобный вопрос? 
Попытаюсь изложить свое версию происходящего,а дальше сами думайте где правда и где ложь.

В 2009 году возникли проблемы с" ШК Думка"-территорию потихоньку отхватывали частные структуры,во главе с Президентом Федерации Бокса С.Н Клименко, мы с Володей Роговским занялись спасением Городского Шахматного клуба-на первых этапах нам даже пытались помочь,но когда драка затянулась и в ход пошли реальные угрозы,серъезные дядьки с погонами,депутатскими значками объясняли нам кто в доме хозяин-помощников становилось все меньше...Мы писали письма,ходили на приемы во все Политические партии,Меру Запорожья,Премьер Министру,Прокурору Украины...письма в поддержку Запорожского ШК были от Премьер-министра,Прокурора,Губернатора,Народных депутатов,Президента ФШУ,шахматистов Запорожья...небыло только одного письма-от шахматистов и тренеров Запорожской области-хотя Алексей лично мне обещал подготовить это письмо и собрать подписи на ближайшем детском Чемпионате...его ответ многие из Вас прочитали на сайте Думки-он сравнил эту проблему с Био сортирами в Токмаке. комментарий излишен. Ну это так прелюдия к другим проступкам этого мальчика(мужчиной назвать его не могу-трусливый он сильно-только сидя за километры за своим ноутбуком может отпускать язвительные комментарии)
Но как говорится ничего не делается зря-эта драка научила нас многому. Показала кто есть кто...
Первый вывод: Нужна сильная Федерации-люди при должностях,с депутатскими значками,и серьезным счетом в банке и умением находить деньги-так появилась ЗОФШ в том составе котором она есть-пишу должности на декабрь 2009 и ответсвенность возлагаемая на них согласно договоренности на президиуме ЗОФШ.6 бизнессменов+6 шахматистов итого 12 человек
1.Президент Фукс Геннадий Григорьевич-один из самых богатых людей Запорожского региона,Зам Губернатора при 3х разных губернаторах....Президент этим все сказано.
2. Вице-президент Дорофеев О.Г зам мера Запорожья. Курирование шахмат Запорожья(финансирование) и решение проблемных вопросов.
3.Вице-президент Роговский Владимир-директор ШК Думка,глава судейской коллегии,курирование всех шахматных дел.
4.Жихарев М.В президент Интер-Запорожья. Глава ДЮК.ответсвенный за финансирование Детских шахмат
5.Криволапов К.М-зам главы ДЮК+курирование шахмат г Энергодар
6.Дружинец А.В-зам главы ДЮК+курирование шахмат г Токмак
7. Андрюшечкин Д.В- глава земельной комиссии Зап.Области.депутат. поиск финансирования и лоббирования интересов ЗОФШ
8.Москалец Н.(тогда еще Ковалева) шахматы в Бердянске
9. Ермаков Александр-курирования шахмат в Запорожье,Глава Квалифкомиссии
10.Сычев Д-мер Мелитополя-курирование шахмат в Мелитополе
11.Козак А. зам мера Запорожья. Ветеранские шахматы,лоббирование и финансирование.
12. Древецкий А.-бумажная работа-Налоговые отчеты и т п


На определенном этапе этот состав выполнил свое предназначения-кто то больше кто то меньше,кто то после этого собрания и пропал...
Буквально через несколько недель удалось собрать Федерацию Шахмат Запорожья-выбрать Дорофеева О-председателем, Ермакова А зам председателем и пошла работа в Запорожье.
Через 2 месяца вышел закон о Коррупции согласно которого Фукс Г.Г(работая гос. чиновником) не может ставить подписи в финансовых документах общественной организации-так появилась необходимость в изменении устава и введении должности Исполнительного директора- таким образом А.Ермаков стал исполнительным директором ЗОФШ. Должность утверждается президентом Федерации.
Это к слову о сам себя назначил....После решения всех бумажных процедур-всей этой волокитой занимались мы с Сашей Древецким-ЗОФШ заработала официально и получила счет в банке

Продолжу чуть позже и расскажу много чего интересного..... 

Александр Ермаков

Ну продолжим.
Думаю тот кто умеет читать ответил уже себе на вопрос "Сам себя назначил" и почему"Финал Запорожья" для меня всегда был важнее Чемпионата области.

Но дам пояснение для тех кто плохо читает и мало думает.

9. Ермаков Александр-курирования шахмат в Запорожье,Глава Квалифкомиссии
и также зам председателя Федерации шахмат Запорожья
добавилось должность Исполнительный директор-ставить подписи в финансовых отчетах

Согласно договоренностей я отвечаю за Запорожье-проведения турниров, и поиск денег на Запорожские турниры....это Алексею про финансирование которое можно направить на более толковые вещи. За Деньги Токмака,Мелитополя,Бердянска,Энергодара....я не отвечаю,и не лез во внутреннюю кухню этих городов-а Алексею аж неймется влезть и подсчитать сколько денег Ермаков нашел,и куда их мог направить.....Пока в мягкой форме рекомендую считать деньги в своих карманах,и заниматься проведением мероприятий и поиском финансов на вверенной территории.
А вот за поиск финансов и курирование детских шахмат-Алексей отвечал не один год...И Если Криволапов находил деньги для поездок своих учеников и не плакался прилюдно о тяжкой доле ДЮК.
Ты сколько раз встретился с Жихаревым? написал ему письмо с просьбой профинасировать то или иное мероприятия? сборы? или просто ответь что ты сделал для Детских шахмат?(тренерство не счет-это твоя работа,за которую ты получаешь деньги) Нашел денег для детских турниров? Или старый дедовский способ-доить дедушек,бабушек своих учеников-это единственное что ты можешь?
И еще с умным видом критиковать? Я,и думаю не только я, хочу увидеть на этом сайте от тебя отчет-"Что ты сделал для развития Детских шахмат в Запорожской области в период нахождения на должности Зам главы ДЮК ЗОФШ" Я С нетерпением жду отчет!
и я тоже подробно опишу свою работу-успехи,падения,обломы,приятные вещи и не очень,волнения,переживания...и пускай нас рассудят. 

Сейчас надо убегать,думаю ночью сяду спокойненько начну подробно пункт за пунктиком описывать Жизнь ЗОФШ в период 2009-2012(апрель)-чувствую целый роман напишу. А Вы будете критиками той или иной ситуации.... 

Алексей Дружинец

Как много букоф. Прорвало.
Личные оскорбления опускаем, это из серии "дабы каждого глупость видна была."
По существу.
Себя к Настоящим мужчинам относить - это круто! Только Настоящие о себе такого врядли говорят, за них это говорят другие.
" при каждом удобном и неудобном случае пел Ермакову дифирамбы,восхваляя курс избранный ЗОФШ,собирал справки о судействе-собирался расти...а потом раз и такая перемена" (с) - кто кому пел? где? кто подтвердит? чистое словоблудие - один раз. Собирал справки о судействе... Ну не собирал, а судил. Работал, прикрывал слабые места некоторых кто любит говорить. Собирался расти... и вдруг такая перемена - перестал собираться расти. Проблема.
"Турниры не нужны,Семинары вообще отстой"- словоблудие - два раза. Турниры нужны, но вот вопрос, нужны ли ТАКИЕ турниры? Семинары отстой? Ну это твое мнение. Я лично считаю, что судейский семинар на очень высоком уровне прошел. Вот с тренерским с тобой согласен - отстой.
На счет "Думки". Словоблудие - три раза и попытка выставить себя в белом, когда все такие каки! Не знают люди, кто и куда, что и как. И кто кого предал в этом вопросе. И почему Роговский не разговаривал с Ермаковым долго, но это очень грустная история, не буду её касаться.
Еще раз о том, что сам себя назначил. Простой вопрос, где этот документ о введении должности и т.п. Или его в срочном порядке задним числом сейчас состряпали? 
"Думаю тот кто умеет читать ответил уже себе на вопрос "Сам себя назначил" и почему"Финал Запорожья" для меня всегда был важнее Чемпионата области." - читать все умеют, но вот ответить себе на вопрос такой невозможно. А вот дальнейшее пояснение - неуважение к читающим.
"-а Алексею аж неймется влезть и подсчитать сколько денег Ермаков нашел,и куда их мог направить..." - словоблудие - четыре раза. Ибо не нашел Ермаков ничего за это всё время. Всё время находили другие или Фукс выделил или Будников через Садыгова... Вот и все находки.
"А вот за поиск финансов и курирование детских шахмат-Алексей отвечал не один год...И Если Криволапов находил деньги для поездок своих учеников и не плакался прилюдно о тяжкой доле ДЮК. Ты сколько раз встретился с Жихаревым? написал ему письмо с просьбой профинасировать то или иное мероприятия? сборы? или просто ответь что ты сделал для Детских шахмат?" - словоблудие - пять раз, плюс топорная попытка противопоставить Криволапову. Правда, как слон в посудной лавке, пытаясь на свою сторону поставить Криволапова, жестко его подставил, ибо все знающие люди сразу усмехнутся при фразе ... Криволапов находил деньги для своих учеников, они ведь знают, где Константин Михайлович Криволапов работает. Извиняюсь, но у нас в Токмаке атомной нет. Что я сделал для детских шахмат я не буду говорить. Это лишнее. На счет доить дедушек - бабушек... Блин, какой же я негодяй! Кровопийца! А-я-я-й! (Краснею и прячусь за монитором!). А если серьёзно - прощаю человека, не понимает он. 
Отчёта за мою работу не будет, я о себе не привык говорить, в отличии от оппонента. То, что я делал, я делал не для отчётов и не для того, чтоб все говорили - классный потсан. Это было в порядке вещей и деятельности. Теперь эту работу делает кто-то другой. Им удачи.
П.С. В Федерацию я не рвусь, как кому то хочется это представить. Вообще не мыслю работу с теми, кто угробил процесс в областном центре. Личное пожелание Ермакову А.С. - не нужно лучше выяснять отношения, потому что правда то на моей стороне, а значит и в минусе ты сразу. Лучше делай то, что считаешь нужным и успехов тебе в выбранном направлении. Со временем ты всё поймёшь, об одном думаю, лишь бы не было потом слишком поздно. Если захочешь продолжать, продолжай. Физические угрозы - мне пофиг. В Запорожье все равно буду приезжать. Судить, играть, работать.
П.С.П.С. Для всех читателей, кому интересна эта тема, не судите строго. В споре рождается истина. Делайте свои выводы, смейтесь, сочуствуйте, глумитесь. Ваше право)) 
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Лешу прорвало)) ну что ж продолжим
А отчета от тебя не будет-ибо ты ничего не делал,кроме как языком трепался...и люди которые эти годы были хоть немного в шахматах потвердят

Пока отвечу на заданные тобой провокационные вопросы

Введением должности Исполнительного директора занималась достаточно большая группа людей-поэтому проверить элементарно.
1. А Ермаков съездил в Киев для изменения устава под Киевский-в нашем старом не было должности Исполнительного директора,и без подписи Петрова(тогда президента ФШУ) мы не могли внести изменения.
2. Мама Светы Процюк как Нотариус заверяла изменения в уставе,а потом через свою подругу в ОблЮстиции помогала быстренько его зарегистрировать.
3.Курьером тогда мотался между Нотариусом и ОблЮстицией Саша Древецкий.
4. Сразу же после оформления,мы с Древецким занимались оформлением счета в банке.
Скорость тогда была необходима из-за поездки Гарнаженко и Болдыша на Финал Украины,и нам было быстро получить Финансирование...а Жихарев проводил всю спонсорскую помощь через благотворительный счет,и надо было успеть к квартальному отчету.
Все документы о введении должности проходили через Нотариуса,ОблЮст,Банк и копии находятся в этих заведениях-проверяй или позвони Процюк или Древецкому...

Ну а на остальные обвинения отвечу походу повествования.

Итак остановились на январе 2009 г
В январе Дорофеев заверил Документ о развитии шахмат в Запорожье и возможностях его финансирования
С января 2009 каждое последнее воскресенье месяца(вечером) в ШК Думка стали проходить блиц турниры-призовой фонд каждого 400 гр
Вернулись к старому доброму формату Каждое воскресенье(с утра)-Детские квалификационные турниры
Провели Турнир Шахматных семей,Командный Чемпионат г Запорожья....
Ввели в систему Лекции Ведущих шахматистов на тренировочных занятиях у Ларисы Хижняк
в общем работа потихонечку закипела....продолжали воевать за территорию Шахматного клуба-Володя выиграл суд против Горспорткомитета из-за незаконного увольнения в октябре 2008г.
Также 2009 г запомнился приобретением инвентаря в шахматный клуб....
Столы делали в столярных мастерских г Запорожье вышли они в несколько раз дешевле чем покупать заводское оборудование.
Шахматы брали в Польше через посредничество семьи Калининых(Тернополь)
С часами немного лоханулись-нас заверяли что там есть все режимы(причеи заверял и нахваливал их О.Г Товчига,по его ссылке и купили у Федива(Мукачево))
Монитор купили после рассказов Игоря Варицкого-как удобно проводить жеребьевку с большим монитором....
Все это Федерация оформила под ответственное хранения ШК Думка....заглянуть бы на годик вперед-не за что бы так не сделали....ну легко после драки судить-а тогда ничего не предвещало событий весны 2010.
Занялись подготовкой опена....вначале планировали сентябрь-не получилось иза неуверености в полном финансировании....декабрь сорвался из-за резкого желания Президента проводить только Детский опен,а мы с Володей настаивали на Смешанном опене...в ноябре-декабре ударила Эпидемия гриппа и похоронила Детский опен-решено было готовить масштабный детский Фестиваль на апрель,но после нескольких подряд срывов ни Володя ни я заниматься им не захотели,а представители ДЮК даже и не собирались...
И так мы потихоньку подошли к весне 2010

П.С Алексей есть что сказать за этот период? Или опять на мороз упадешь? 

Алексей Дружинец

Ладно, продолжим раздалбливать.
"А отчета от тебя не будет-ибо ты ничего не делал,кроме как языком трепался...и люди которые эти годы были хоть немного в шахматах потвердят" - ну вобщем, кто был в шахматах те и подтвердят, кого и где больше видели, на турнирах, в спортуправлении, а кого в "Стопке" и в "Бистро". Да и что-то постоянно фигурирует - подтвердят, докажут, но кроме А. Ермакова слов пустых ничего нет.
Как много людей занималось введением должности Исполнительного директора! Военная кампания Наполеона одыхает!
А теперь о деятельности в 2009 году. Просто супер! Процитирую для верности! 
"С января 2009 каждое последнее воскресенье месяца(вечером) в ШК Думка стали проходить блиц турниры-призовой фонд каждого 400 гр
Вернулись к старому доброму формату Каждое воскресенье(с утра)-Детские квалификационные турниры
Провели Турнир Шахматных семей,Командный Чемпионат г Запорожья....
Ввели в систему Лекции Ведущих шахматистов на тренировочных занятиях у Ларисы Хижняк
в общем работа потихонечку закипела....продолжали воевать за территорию Шахматного клуба-Володя выиграл суд против Горспорткомитета из-за незаконного увольнения в октябре 2008г." Не понятно, а причём тут область? всё в и для Запорожья! 
Как то Александр некрасиво затронул Товчигу и Варицкого. Нельзя так, в лицо совсем по другому то! Ой, некрасиво...
На счет подготовки и проведения опена - в куррсе я рребят этой темы и знаю, почему она заглохла и для кого было выгодно, чтоб не детский, а смешанный, но это дела давно минувших дней. Поэтому не буду её бередить.
Инвентарь... Да, тут тоже всё наперекосяк вышло, потому что решала вопрос не федерация, а отдельные её представители, в том числе и Ермаков. Вот с кого и спрашивать за инвентарь, но по словам Ермакова, это всего лишь ошибка. Это залёт, солдат.
Итак, по 2009 году разобрались. Есть желание нырять в 2010? Продолжай! Там и вправду будет много интересного. 
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Алексей в своем репертуаре...
Критика Критика и Критика....
Судят по плодам,а ты стерильный! 
Не уходи от ответа отчитайся за деятельность как Зам главы ДЮКа 

Алексей Дружинец

пхах! вот смешной! Работал я в это время, пока ты плодил... Не кричу, что делал в Токмаке и что делал в ДЮК. Просто тихо работал. Тебе не понять. Косяков у меня не было. Документация, соревнования детские, все шахматы в Токмаке. Это всё делалось не ради, а для. И не нужно мне сейчас как тебе, с пеной, оправдываться. Но ты прорекламировал 2010 год, ведь там началось интересное, или ты не хочешь продолжать стриптиз? Камон, народу интересно!

Алексей Дружинец

Делал он...хахаха
Выгодную манеру разговора взял,чужие рабочие моменты-преподнесем как страшные залеты,а свои косяки-а никто не видел,докажите,а доказательства только письменные....готов на белое-черное говорить.
Лан для меня ты давно опущенный Чмошник-а сейчас в этом еще убеждаются твои близкие друзья,как бы то нибыло,а то что было- они видели.

Продолжу повествование.Весна 2010.
Продолжается борьба за ШК,выпущены очередная серия статей,Володя появился в скандальной передаче на ТВ где вовсю критиковали действия мера Запорожья-через полгода выборы. Выступил классно, правдиво,приводя только абсолютно правдивые и доказанные факты,многие скользкие моменты обошел дипломатично....но результат оказался сильно печальным-на следующий день ему вручили документ о нежелании продлевать контракт и с 31.05.2010 в его услугах больше не нуждаются....мы ожидали многого,но этот удар мы не учли-хотя конечно идя на войну с Законными Преступниками от спорта мы ожидали,что они будут действовать грязно-угрозы о физической расправе мы уже слышали,сам глава Горспорткомитета "проболел" с превышением всех лимитов.
Дальше началась еще большая цирковая программа-на стороне Владимира-вся пресса,ТВ.Выходят передачи,много статей в газетах о беспределе спортчиновников. Влиятельны и богатые люди Запорожья кричат на публике,о своей защите....В это время я сильно разочаровался в одном Отце Города-Влиятельнейшего,Богатого человека(буду его называть г-н Ч). На публике,в своих газетах он так рьяно защищал Володю-и так грязно пресмыкался перед чиновниками когда переговоры подошли к кабинетам без прессы и ТВ....позже когда нынешняя власть стала метелить и забирать у этого г-на бизнесс-у меня небыло ни капли сочуствия к нему.....
Власть таила полное молчание-Мер был в многочисленных разъездах,Степаненко прятался за больничными листами...
А в это время на ВсеУкраинском шахматном фронте готовились к выборам Президента ФШУ. Не осталось в стороне и Запорожье....в тот момент мы были еще хорошего мнения о г-не Ч,и вот в одной из бесед президент ЗОФШ поинтересовался о возможности выдвижения г-на Ч на пост президента ФШУ.....и мы взялись за подготовку выборной кампании-в подготовке программы кандидата Ч участвовали многие- Приходько(Донецк),с Эйнгорном 40 мин обсуждали проблемы Женской сборной,Бродский помогал советами,и многие другие-в общем был подготовлен шикарный план действия по поднятию Шахмат в Украине,параллельно велись переговоры о поддержки нашего кандидата с другими областями,я подал заявку в положенные сроки об участии нашего кандидата в выборах президента ФШУ....и вот за неделю до съезда мы получаем ответ-он передумал....параллельно в эти же сроки он как Флюгер стал действовать в ситуации с ШК и Володиным увольнением....у нас опустились руки.
В группе поддержки ШК ряды стремительно рядели-кому то стало скучно,многим страшно(мы постоянно находились под давлением) ....у нас опустились руки.
Назову ту команду которая осталась до конца той кампании-В.Роговский,Л.Хижняк,А.Ермаков,А.Коротя,В.Канцедал-вот и все(((... в это же время в шахматную жизнь и в помощь пришел другой человек-благодаря которому стало возможным следующая кампания начатая в мае 2010-Андрей Карпенко
Но это были далеко не все разочарования Весны 2010.... 

Алексей Дружинец

И снова оскорбления... ладно, прощаем и это. Обижаться на недостаток ума не хочу. Просто пожалею человека. Это ведь только начало, дальше по мере раскрытия деятельности Ермакова в 2010 - 2012 годах оскорблений будет еще больше, ведь когда нет аргументов в ход идут эмоции. 
"Делал он...хахаха" - это как? хахаха я делать могу, но не всё же время. 
Манеру разговора веду как всегда - хвалу и клевету приемлю равнодушно, и не оспариваю глупца. Разница с классиком лишь в том, что в данной ситуации исполнительный директор исполняет выход, в этом ему и помогаю. Очень скоро весь интересующийся народ узнает правду о деятельности федерации имени Ермакова. Но пока мы в чистом, белом и пушистом, революционном и бунтарском 2010 году. 
Красиво ведь описал Ермаков героическую битву вокруг клуба и вокруг Роговского Владимира. И правдиво так! Не указал только одного, по чьей инициативе этот клуб продаваться начал, кто за этим движением стоял, как тень отца Гамлета. Но сейчас ему это не выгодно, можно ведь союзников нынешних спалить. 
Пока весна 2010 года. Чтоб не возникало иллюзий по поводу роли исполнительного во всем этом сражении, отмечу, что необходимо просто узнать, что по этому поводу скажет Роговский. И почему после весны 2010 Роговский не разговаривал с Ермаковым. Неужели и гроссмейстера исполнительный назовёт обиженным?
На этом оставим весну 2010. Скоро начнется самое вкусное. Рекламирую красочный рассказ Ермакова о поездке на съезд ФШУ, где на него обратил внимание Захарчук Иван Романович. Хвастался передо мной он сильно. "Прикинь, подходит Захарчук к нам и отзывает меня! Видел бы ты, как на нас Роговский посмотрел!" А Иван Романович увидел жертву, и не ошибся! Но, чтоже я делаю! Я забираю хлеб у Ермакова! Сейчас он скорее всего готовит выпустить в свет обзор лета и осени 2010 года! Ждём. 

Александр Ермаков

Комменты Дружинца не хочется комментировать,но прокомментирую....
Начнем с того что Володя Роговский Дружинца иначе как Мудилкой , плохим судьей,и трусом не называл начиная с Чемпиона области(год не помню,играли тогда в Муниципальном Университете-Леша тогда судить помогал турнир)-сильно жаждущие могут это легко проверить,позвонив Володе
Про мои отношение с Володей после мая 2010 я подробно опишу....Но уж точно обиженным его называть не буду)) У меня с ним всегда были нелегкие отношения(как в принципе и у всех),я даже был одним из инициаторов его убирания с ЗОФШ 2006-это к слову если вспомнят....За период 2008-2010 я узнал его намного больше чем многие дружинцы и всякая шушваль вместе взятая...и скажу одно в этот период я его сильно зауважал как человека,и настоящего мужика готового за друзей и любимый вид спорта идти до конца-боец-респект ему и уважение....я (к сожалению, а может и не к сожалению-я еще не определился(())оказался в один момент не таким упертым бойцом...об этом подробно опишу тоже...

Вообще период конец апреля-май 2010 оказался очень тяжелый во всех смыслах этого слова-надо было принимать очень много решений,причем не самых легких-точнее очень тяжелых...

Немного отступлю от темы
Себя я отношу к очень тяжелым и неоднозначным людям. Я родился 29.10(Скорпион) 1977(Змея) про таких часто говорят-ходят между дьяволом и богом(Фауст типичный пример) так что мои поступки разные люди трактуют по разному,и я привык быть Иноходцем и в своих действиях доверять своей интуиции.....ну уж точно люди знающие меня, не назовут меня трусом и человеком боящимся принять решения(пусть не всегда верное,но решение)...
Я смотрю Алексей меня провоцирует на причины содружества с Молчановыми? Не волнуйся,я опишу и этот период и без прикрас.Как и Почему...это чуть позже после Кубка Ермака 2011
Сегодня последний день моего отпуска(((((( поэтому не обижайтесь-но скорострельностью ответов,и рассказов отличатся не буду-но и прятаться не буду,и опишу многое без прикрас-я не дружинец,всегда правый критик-судящий о футболе сидя на заборе.....это старая добрая пословица-"Лучше всех в футбол играет,тот кто сидит на заборе" 
а я из тех кто Играет-ошибается,костыляет,ломает ноги,забивает,пропускает.. 

Алексей Дружинец

Браво! Очередная порция оскорблений, и самореклама... Но по существу ничего. Поэтому и камментить нечего. Как-то повторяться стал Ермаков. Все с его слов меня кем-то считают, но всего лишь со слов Ермакова. Может ему от этого легче? Сам ведь знает, кем его считают другие, вот и пытается проецировать свою сущность на других. 
Опа-опа, продолжаем. 
П.С. Для впечатлительных - на меня рыгания Ермакова оскорбительные никак не влияют. Жив, здоров, издеваюсь над человеком с завышенной самооценкой в свободное время. Главное, чтоб как можно больше людей это читали. 

Эвклид

Уважаемый, Alex_Ermakov, давайте будем общаться на данном сайте без оскорблений. Потому как смотришь на Вашу манеру общения и складывается впечатление, что Вы не исполнительный директор шахматной федерации, а исполнительный директор какой-то КОЛОНИИ строгого режима. Аж противно Ваши реплики читать. Здесь же читают Ваш гнилой разговор дети и их родители, следовательно шахматы в их понимании символизируются как что-то светлое и красивое, а Вы (цитирую):
"Лан для меня ты давно опущенный Чмошник!!!"
У меня шахматы символизируются с высокоразвитыми и интелегентными людьми, к сожалению Вы в эту категорию уж никак не попадаете. Так и хочется сказать крылатую фразу: "Ваше место...", но cдержусь.
Кто вообще мог избрать такого недоразвитого председателя??? Или как говорит Дружинец, Вы сами себя назначили. И еще, насколько я Вас знаю, Вы не такой уж и "мажор", чтобы бросаться такими высказываниями. Так разговаривать Вы можете в пивной с бокалом пива и с теми друзьями, на которых Вы ссылаетесь в Вашей поддержке!!! Этот сайт не для Вас с такими фразами!!! И как хорошо, что Вас здесь так долго не было. Меня удивляет терпение Дружинца, который сквозь пальцы на это смотрит. Давно уже в бан пора бы закинуть.
P.S. Предвидя наперед Вашу реакцию, предупреждаю, не нужно только и мне угрожать, а то я не такой терпеливый, как Ваш опонент по спору. 
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Отправить в бан - секунда дела, но тогда "страна не узнает своего героя". Вернее будет сказать, не узнает всё о своём герое. Большинство итак в курсе, что из себя представляет исполнительный директор, но ведь о многом знает только небольшой круг, теперь все желающие узреют товарисча. За такое можно и пропустить мимо оскорбления, тем более, что они еще более характеризуют Ермакова. Походу, он может испугаться продолжать хронологию своего повествования. Но карусель уже не остановить.
Итак, закончилось время, когда федерацией руководил Владимир Роговский. Плодотворно прошло время. Владимиру удалось привести серьёзных людей в шахматы, обеспечить материальную базу, отстоять клуб. Хотя Ермаков сейчас подвязывается под всё, но это из категории «Мы пахали». Ладно, пропускаем это время, ведь чтоб понять сущность Ермакова достаточно проанализировать его одиночное плавание, начиная с лета 2010 года. Тут уже не спрятаться за другими. Хотя, как Вы скоро убедитесь, почти всю работу за Ермакова выполняли другие люди, а он "костылял, забивал, пропускал" и выпивал, выпивал, выпивал...
И чтобы окончательно разобраться с вопросом о моих отношениях с Роговским, то после упомянутого исполнительным директором чемпионата области в университете, где я не помогал судить, а судил, Роговский еще три раза брал меня к себе в судейскую коллегию (Два детских чемпионата области и один взрослый). Как-то не срастается ситуация. Со слов Ермакова он считал Дружинца плохим судьей и всё равно брал работать к себе в команду. Никто не может упрекнуть Владимира в недостатке ума, подставляться с плохим помощником (а работать приходилось чаще всего вдвоём) он не захотел бы. Минус один за пустозвонство. К тому же я возил на Чемпионат Украины в Херсон сына Владимира – Сашу. Вопрос, можно ли отдать своего сына на 10 дней человеку, которого считаешь……? Опасно ведь, нужно доверять человеку, чтобы решиться на этот поступок. Свой ребёнок дороже всего. 
 Минус два у Ермакова. Такие дела. Глупый у меня оппонент, к сожалению. Дальше мы узнаем, как и кто в футбол играет, и кто на заборе сидит. 
 

Александр Ермаков

Ну манеру подобного разговора выбрал именно Дружинец,это к слову об моей манере разговора-достаточно почитать его и Максима Полякова сообщения на сайте Думки....

Критика,Критика и Критика,закулисные сплетни...и гнилые поступки-за которые лично мне приходилось за Алексея тянуть мазу и перед Захарчуком,Товчигой,хозяевами Пекторали об этом и многом другом я еще расскажу...
Уважаемый Евклид и многие другие посетители Сайта! Хочу Вам задать Вопрос
-Как бы Вы относились к человеку который на Вас подписывает письмо с претензиями,требованией устранить Вас с работы-занимаемой должности,обвиняет Вас во всех смертных грехах...это письмо направляется в Министерство,Федерацию Шахмат Украины...
Вы знаете что такое письмо пошло,но не знаете фамилии Всех подписавших-в этот период Вы приезжаете судить Главным судьей турнир к своим друзьям....Вы в определенной депрессии-живите в одном номере со своим главным секретарем,по вечерам пьете с ним водку,едите хлеб с одного стола,изливаете душу....
а по приезду домой вы видите в списках подписавших фамилию этого главного секретаря...это реальная история и многие ее знают-но о ней подробнее в теме про Универсиаду 2010,я тогда не один день успокаивал Захарчука,и не без трудностей получил следующие Полуфинал до 16,и семинары на декабрь в г Запорожье
И таких моментов очень много...сегодня с тобой один хлеб ест у тебя дома,а через пару часов сплетни на тебя распускает...


И поймите мою реакцию-когда на протяжении неодного года Вы работаете с человеком,проводите турниры,постоянно делитесь своими планами,идеями, тяните за него мазу во всевозможных делах-начиная от судейских ошибок-заканчивая случаем описанным свыше,готовы физически за него вступится....а после Вашего конфликта Вы узнаете что Вы диктатор,самодур,человек который сам себя выбрал и многое другое....а за время Вашего сотрудничества Вы слышали только положительные отзывы.....
Сорри за мои эмоции,но я к подобным людям отношусь именно так,как и написал выше... 

2

То, что Ермаков говорит неправду я могу доказать, но я снова не вижу обещанного отчёта о деятельности. Ничего, время есть.
А теперь по полочкам раскладываю, что исполнительный директор написал в последнем сообщении.
"Ну манеру подобного разговора выбрал именно Дружинец,это к слову об моей манере разговора-достаточно почитать его и Максима Полякова сообщения на сайте Думки...." - Ермаков знает, что на "Думке" Молчановы убрали все комментарии, но думает, что кто-то может просто ему поверить на слово. Бездоказательное обвинение. Первый раз Ермакова словил на нечестном ведении полемики.
Единственное, что осталось на "Думке" - это чат. И вот, заглянув на этот чат, я увидел, что могу еще раз доказать то, что Ермаков врёт. Сначала он пишет, что Дружинец ничего не делал в Федерации, а когда я ответил, что работал, то последовало - "Делал он хахаха" А теперь заглянем в чат:
Человек с ноутбуком 2011-10-07 22:48 

Официально заявляю, я, Дружинец Алексей Валентинович, выхожу из состава президиума Областной Федерации шахмат Запорожской области. Желаю успехов в работе. 
Александру Ермакову здесь фиксирую заявку на участие в семинарах, как в судейском, так и в тренерском, потому что где то потерял адрес электронной почты. Буду надеятся, что заявка дойдёт до адресата.

Alex_Ermakov 2011-10-08 12:25 

Странное заявление...и время странное 
22:58..... 
Ты что бросаешь детей тренировать? турниры судить? так нет вроде бы...на семинары рвешься. 
Твоя работа в президиуме заключается в детских шахматах,составлении графиков детских чем-тов области,принимать решение по детской-юношеской команде Зап области,в последнее время добавились судейские вопросы...и тому подобное. (Выделено мной, А.Дружинец) а кто этим заниматься будет?Козыряцкий? так он нарешает...Ничего такого что может мешать твоей основной работе ты не делал... 
по семинару ты мне уже говорил и по телефону и лично при встрече. я услышал... 

Человек с ноутбуком 2011-10-23 09:55 

нельзя состоять в том, чего нет. 

Получается, что я всё-таки работал, но теперь исполнительный директор внезапно всё забыл. 
Теперь о письме, которое так красочно описал Ермаков. С текстом этого письма вы можете ознакомится на сайте заслуженного тренера Украины Владимира Грабинского (просто погуглите), если кто не сможет, в любой момент по электронной почте скину ссылку. Это письмо подписали ведущие тренеры Украины, главный арбитр Украины, а так же тренера без званий и регалий. От нашей области его кроме меня подписал К.М. Криволапов.(Чтоб за слова не цеплялись - себя я к категории лучших тренеров не отношу!) Сразу скажу, в письме было много важных моментов и оно сыграло свою роль в развитии детских шахмат Украины. Всё вы можете проследить на всё том же сайте. Были в письме и перегибы, которые авторы добавили после процесса подписания. Ну вот такое у нас государство - честность, дело десятое.
Направленно оно было против И.Р.Захарчука, и он действительно приехал в Запорожье, но не в качестве главного судьи (очередное вранье). Водку я с ним не пил, хлеб не ел. В одном номере жил и даже посоветовал очень важный организационный момент, потому что с турниром было не всё чисто, но Ермаков всё сам грозится рассказать. О письме этом я сказал Захарчуку, сказал, что не было полного согласия среди тренеров. Про свою подпись умолчал, потому что не считал нужным накалять обстановку на турнире. Вспыльчив у нас Иван Романович, а я ничем никому не обязан, мог просто уехать и всё, заканчивайте турнир сами без документации. Так что вот такая ситуация. "Честный" Ермаков тоже тогда знал о том, что мы с Криволаповым поставили подписи, но также молчал, но теперь как же он красиво расписал эту ситуацию! Делайте вывод, читатели. И дальше враньё полное - "я тогда не один день успокаивал Захарчука,и не без трудностей получил следующие Полуфинал до 16,и семинары на декабрь в г Запорожье
И таких моментов очень много...сегодня с тобой один хлеб ест у тебя дома,а через пару часов сплетни на тебя распускает..." какая самореклама! Ермаков успокаивает Захарчука! Для тех, кто знает реальное положение в шахматах обоих просто анекдот! А полуфинал и семинары уже определены были для Запорожья и письмо это в этом вопросе не имело никакого значения! С Захарчуком потом несколько раз пересекался на турнирах, но он ценит профессионалов, а на пустозвонах и глупых зарабатывает деньги.
"Мазу" за меня Ермаков не тянул ни разу. Судейских ошибок таких серьёзных я не делал (даже Товчига говорит, что судья имеет право на мелкие ошибки, их просто не избежать) и физически за меня вступаться Ермакову никогда не доводилось. Перед областью в декабре 2010 года у нас состоялся разговор с ним, когда я ему сказал, что с особой категорией любителей спорить с судьей в Запорожье я драться не буду - ноль в таблицу и досвидания, а если будут бузить, будешь их сам из клуба выкидывать. Но теперь Ермаков считает, что это физические какие -то действия. 
Итак, очередной раунд закончен. Следующий ход за Ермаковым. 

Алексей Дружинец

Эх балаболка дружинец)) я не писал что ты не работал-я пока описал что ты делал в период 2008-май 2010.. напиши свой отчет.дальше я подробно опишу следующий период-там ты действительно что то делал. Я ж не ты, я слов с песни не выкидываю-это я ж с твоих слов ничего не делал)) все чужими руками...а посты на Думке остались,не только чат)) и твои хамские и твои хвалебные мне-но всему свое время
Пока отвечу на предыдущие реплики дружинца
-к началу октября,еще ничего небыло решено про полуфинал до 16,а тем более про семинары-были только мысли и обещания...проблемы из-за письма тогда были-и только мое заступничество помогло тебе продолжать мирно сосуществовать с Захарчуком....и ты сам меня просил об этом заступничестве-но как всегда будешь это отрицать-ибо ты....

Вчера меня настоятельно просили не отписываться на этом сайте-как обьяснили-Я единственный Запорожец который дает дружинцу хоть какието очки....но я уже пообещал описать работу Федерации с 2008 до сегодняшнего дня-а обещание надо выполнять...

Продолжим.
Съезд ФШУ 2010
на съезд поехали втроем Роговский,Криволапов,Ермаков. настроение было паршивое-причины вы читали в более ранних постах. По приезду К.М уехал к своему другу,а мы с Володей пошли гулять по Киеву...во время прогулки встретили Сашу Носенко,который нам прочитал целую лекцию про кандидатов в президенты ФШУ,и настоятельно рекомендовал голосовать за Савинова...но мы уже для себя определились и дружным коллективом проголосовали за Капустина.
Про мою встречу с Захарчуком, дружинец уже отписал раннее......Запорожью предложили провести 6 Кубок Ермака-деньги Киевские-Украинское Юридическое общество-Березюк Олег
МАЙ 2010
в начале мая у меня пошли небольшие напряги с Володей(( он постоянно уходил от разговора,неразделял мое настроение про Международный турнир,отказался принимать участие в его организации-отказался даже его судить,та и просто манера разговора его сильно изменилась в худшую сторону-произошла ссора...я тогда(был такой грех) все списывал на небольшую его зависть...знал бы тогда причины его поведения,никогда бы не позволил произойти этой ссоре(истинную причину я узнал в 27 мая)
Захарчук приехал в Запорожье 10 мая-раннее здесь был только проездом. Мы с Андреем Карпенко провели ему экскурсию по городу,по местам возможного проведения Кубка-Захарчуку ШК понравился...я по просьбе Фукса закинул мысль о проведении в Запорожье Полуфинала Украины до 16 лет...нас попросили провести Всеукраинскую Белую Ладью(за счет ЗОФШ) и за это получить ЧУ среди ветеранов и Полуфинал до 16(с большой вероятностью)...я попросил паузу-Володя не поднимал телефон,Фукса номер я тогда не знал...
Через несколько дней я принял решение(на свой страх и риск) проводить..ни до Володи ни до Фукса я не дозвонился. с Фуксом удалось пообщаться только в июне-добро его получено-деньги перевел Жихарев.
Подробнее за каждый турнир позже.
А пока мой вопрос дружинцу
-Раннее ты писал Такие турниры не нужны!
Ответь пжлста Какие из перечисленных турниры-семинары проведенные в период 2010-2011 не нужны были

1.Всеукраинская Белая Ладья.2010
2.6 Кубок Ермака 2010
3.Чемпионат Украины среди ветеранов2010
4.Всеукраинская Универсиада2010
5.Всеукраинский семинар шахматных судей 2010
6.Всеукраинский семинар шахматных тренеров2010
7.Полуфинал Украины до 16 лет2010
8. Финал Украины до 16 лет2011
9.Турнир с нормой ММ(совместно с Поляковым)2011
10. 7 Кубок Ермака2011
11.Всеукраинский семинар шахматных судей2011
12.Всеукраинский семинар шахматных тренеров2011 

Алексей Дружинец

Наверно в школе Ермакова не научили, что фамилии пишутся с большой буквы. Да и с запятыми проблема. Про "Думку" снова мимо кассы. Или исполнительный вип-персона на этом сайте.
"проблемы из-за письма тогда были-и только мое заступничество помогло тебе продолжать мирно сосуществовать с Захарчуком" - камень в огород Захарчука. Очень жестко подставляет исполнительный директор человека, который считает своим другом. Да уж, с такими друзьями, как Ермаков и врагов не надо.
"Вчера меня настоятельно просили не отписываться на этом сайте-как обьяснили-Я единственный Запорожец который дает дружинцу хоть какието очки" - шедевр!!!! Исполнительный во всей красе. Я знаю, что есть кукловоды, есть куклы в этой жизни. Конечно, всегда интереснее с кукловодами, но иногда и куклы проявляют активность. Ермаков у себя на «Запорожстали» может быть начальником, но в шахматах над ним всегда ниточки, какую дёрнут, то он и исполняет. И главное – ему это нравится – исполнять. И как красиво - запорожец с большой буквы, моя фамилия с маленькой. Наверно этот оборот очень нравится Ермакову. Или Ермаков себя причисляет к изделиям "АвтоЗАЗа"... Тогда правильно будет "Запорожец", но со знаками препинания у Ермакова никак. И про какие очки тут речь? Идёт турнир? Или ты купил мне очки? Так у меня со зрением пока всё в порядке, спасибо зарядке.
Есть еще момент, который все должны знать, дабы иметь общую картину. Серьёзные люди не любят и не хотят общаться с Ермаковым. Не умеет он, да и дресс-код не проходит. Фукс решал все вопросы через Криволапова и Роговского, Садыгов через Будникова. Поэтому фразы типа Фукса номер я тогда не знал... «Через несколько дней я принял решение(на свой страх и риск) проводить..ни до Володи ни до Фукса я не дозвонился.» - это значит, что с ним попросту не хотели общаться. Ну и смешное – не знал номер Фукса. Исполнительный директор федерации не допущен к президенту федерации. Такие дела…
По просьбе Ермакова (заметьте, с большой буквы, уподобляться оппоненту с его маленькими буквами не стану – это неэтично) о турнирах.
1.Всеукраинская Белая Ладья.2010 (мое мнение – интересный турнир, но для Запорожской области 3000 на его проведение – это было слишком. Детский опен был бы важнее. Однако, учитывая сложившуюся ситуацию, тогда был необходим. К.М.Криволапов более жестко реагировал на этот турнир).
2.6 Кубок Ермака 2010 (Нужное мероприятие)
3.Чемпионат Украины среди ветеранов2010 (нужный турнир)
4.Всеукраинская Универсиада2010 (ненужный турнир, являющийся верхом организационной безалаберности)
5.Всеукраинский семинар шахматных судей 2010 (очень хорошо проведенное мероприятие и нужное для Запорожья)
6.Всеукраинский семинар шахматных тренеров2010 (бесполезное алко-шоу)
7.Полуфинал Украины до 16 лет2010 (нужное мероприятие, правда, стыдно было смотреть на активность местных шахматистов)
8. Финал Украины до 16 лет2011 (нужное мероприятие, начало деградации Ермакова, как организатора)
9.Турнир с нормой ММ(совместно с Поляковым)2011 (Не совместно с Поляковым, а благодаря Полякову.)
10. 7 Кубок Ермака2011 (Не однозначное мероприятие. С одной стороны нужное, как хороший турнир, с другой стороны явилось продолжением деградации Ермакова, превращающим международное соревнование в алко-шоу. Нецелесообразное использование денежных средств)
11.Всеукраинский семинар шахматных судей2011 (как и в 2010 году проведено на высоком уровне и необходимо для Запорожья)
12.Всеукраинский семинар шахматных тренеров2011 (хорошая идея, которую не важно исполнили, но об этом позже).
Чтобы расставить все точки над ё для Ермакова, ибо он не понимает ситуации. Все турниры и мероприятия необходимы, но не все надо проводить ТАК, как это сделано было в Запорожье.
Мы все ближе и ближе к сути. По поводу трех турниров лета – 2010. Ермаков предложил (не пишу попросил, это неправда, я не буду снова принижать оппонента, не в моих правилах нечестные методы) мне работать секретарем на этих турнирах. Я до этого такой работой мало занимался – провел один детский чемпионат области, проблем не было, но когда я позже сравнил объёмы работы, то понял, что это просто не поддаётся сравнению. Естественно, отнёсся к предложению с опаской – не люблю что-то кардинально новое. К тому же Ермаков предположил перспективу развития как судьи. Я еще сомневался, но директор моей ДЮСШ – Шаповал В.Д. в личном разговоре сказал, что это важно для личностного роста, дал добро на преждевременный отпуск и я поехал. Мои сомнения совсем развеял Будников Олег. На турнире памяти Ермака он поддержал мнение Шаповала, причем сделал это (как он умеет) прямо, но доходчиво. За это благодарю Доктора Пю. После этого я конкретно поставил перед собой судейские цели.
«Белая Ладья». Июнь 2010. Первый турнир. Знакомство с процессом. Мне повезло, что сразу пришлось работать с МА Довженко. Человек мягкий, нерешительный, он показал, как обходить конфликты и заставил выучить правила. Именно выучить, а не знать их в общих чертах. Приезжие команды были довольны всем. Команда в составе Ермакова, Карпенко и Дудрова поработала прекрасно. 
«Кубок Ермака». Июнь 2010. Знакомство с работой Товчиги и Лисенко. Многому научился. Работал на линии вместе с Криволаповой Е.Н. Понял, что для хорошего турнира нужна твердая «рука» судьи. Еще больше узнал о ведении документации турнира. Само соревнование прошло на хорошем организационном уровне. Снова команда работала на высоком уровне.
Чемпионат Украины среди ветеранов. Июль 2010. Первая «ласточка» неоднозначного отношения Киева к Запорожью. Судейство с МА Киевичем. Твердый характер, интересный собеседник, хороший человек. Не умеет пользоваться компьютером. Турнир ветеранов был не сложным для судейства, хотя ветераны, конечно, не сахар. Удивили неприятно запорожские ветераны. Им на блюдечке турнир, они еще и начинают жалеть 17 грн. на необходимую страховку. И опять, команда Ермаков – Дудров – Карпенко замечательно справляется с организационными проблемами.
Подвожу итог для себя этого периода. Начали очень хорошо. Работала команда. Каждый занимался своим делом, причем хорошо занимался. (А может это дифирамбы?). Ермаков руководил, Дудров и Карпенко размещали и развозили (наверно, на машинах колёса постирались в то время), Дружинец закрывал бумажную работу в судействе и судил, набирался опыта, Криволапова, Бровко судили и тоже росли как судьи. Всё без проблем. Проблемы начались потом. Скажу. Что тогда Ермакова считал своим другом, открывшим мне новые возможности для личностного роста. Со своей стороны выполнил перед ним все обязательства по своему объёму работы. 
Неплохое повествование получается, Николай Василич Гоголь со своим «Повесть о том, как поссорились Иван Иванович с Иваном Никифоровичем" обзавидовался бы. Кстати, с Днём Рождения, Николай Васильич!
Всем читающим (а посещения ветки зашкаливает), здесь могла быть ваша реклама (шутка!)


Александр Ермаков

Ну обо всем по порядку
К Г.Г Фуксу я допущен не был в период 2008-май 2010-с ним вопросы решал Володя Роговский-как его вице-президент и бывший одноклассник по шахматной секции(он вместе занимались у Игдалова-и со слов Володи, Г.Г был приличным Советским 1разрядником)...я занимался решением вопросов с О.Дорофеевым-это были финансовые дела г Запорожья- ежемесячный блиц,Командный чемпионат города,турнир шахматных семей....-финансирование и проведение этих мероприятий было в компетенции команды Дорофеев-Ермаков. С Жихаревым по ДЮК вопросы должны были решать Криволапов и дружинец,но в основном решал Володя Роговский....я считал и продолжаю считать,что это было правильно-каждый занимался своим делом,и в своей команде....как я и говорил раннее с Г.Г я стал общаться и решать вопросы напрямую после ухода по состоянию здоровья Володи Роговского....
За оценку мероприятий не согласен...плохо Алексей матчасть знает-ну это не страшно,ее 99.9% незнает полностью,а точнее полностью знают только Андрей Карпенко(Кум) и я.Но обо всем по порядку

31.05.2010-уволили Володю Роговского несмотря на то что с 15.05 он лежал в больнице и был уже дважды прооперирован. я по мере сил пытался решить вопросы Володиного увольнения-Дорофеев обещал поговорить с Карташевым(тогда мер Запорожья)-с его слов переговорил и Мер дал добро. Фукс по мере сил решал этот вопрос,Межебицкий постоянно был на связи и помогал через фракцию БЮТ...незнаю где мы тогда недожали((( но за себя могу смело сказать-я старался помочь...никаких других членов Федерации в помощниках не было(видно занимались био туалетами г Токмака).
В начале июня мне пришлось принимать одно из самых тяжелых решений за время работы в ЗОФШ. Глава горспорткомитета запретил проведения турниров(Белая Ладья,Кубок Ермака,ЧУ среди ветеранов) в ШК Думка и соответсвенно мы без инвентаря...надо было отменять турниры-получать красную карточку для Запорожья как организаторов турниров или искать компромиссы....
Посредником в решении этого вопроса вышел Саша Притула(глава Всеукраинского Спаса,бывший помощник Нар депутата Ермака) это именно тот казак с чубом,которого вы видели на открытиях Кубка Ермака 2010,2011.
Турнирам дали добро...я дал свое слово-во время проведения мероприятий мы забываем про все войны со спорткомитетом,с Федерацией бокса и ни одного плохого комментария в прессе насчет Степаненко,Клименко и прилюдно не поднимаем бузу за Володиного увольнения--после турниров пжлста,в период нет...Этот момент мы с Володей обсуждали в декабре 2010-незнаю простил он или нет,но разговор состоялся..За эту ситуацию мне до сих пор на душе кошки скребут.Но я тогда принимал решение-хорошее,плохое-но решение-за которое буду отвечать лично...Сорри комментариев Ваших по этому вопросу не жду-Вас тогда небыло,и не Вам меня судить.
Следующая Белая Ладья
Еще небольшая поправка Алексею-Слава Дудров появился в процессе организаторства чуть позже-ближе к концу Кубка Ермака(помогал решать вопрос с Мухтаровым),но уже на ЧУ среди ветеранов он был полнокровным членом нашей команды 

Алексей Дружинец

Это уже было. Исполнительный начинает повторяться. Вот только интересно, сколько было проведено блиц-турниров, командных чемпионатов города и других мероприятий. И почему они так внезапно с уходом Роговского закончились? Опять подходим к выводу, что с Ермаковым серьёзные люди не работают долго. Ну конечно, если не пытаются на исполнительном исполнить свои выгоды. Еще вопрос - раз все занимаются своими делами, то почему с Жихаревым по ДЮК решал вопросы Роговский? Походу, Ермаков, как может, оттягивает рассказ о своих "подвигах" 2011-2012 года, пытаясь создать образ положительного и неустанного борца за счастье запорожского шахматиста! (Красиво сказал, хех).
Пару смешных моментов из предыдущего повествования.
"К Г.Г Фуксу я допущен не был" - исполнительный директор подтверждает мои слова о своем истинном месте в федерации.
"За оценку мероприятий не согласен...плохо Алексей матчасть знает-ну это не страшно,ее 99.9% незнает полностью,а точнее полностью знают только Андрей Карпенко(Кум) и я.Но обо всем по порядку" - нет ни логической, ни грамматической связи в предложениях. С моей оценкой не согласен, потому что матчасть знает только он. 
"Глава горспорткомитета запретил проведения турниров(Белая Ладья,Кубок Ермака,ЧУ среди ветеранов) в ШК Думка и соответсвенно мы без инвентаря..." - Федерация только что приобрела инвентарь за большие деньги и вдруг мы без инвентаря. Но это ведь по словам Ермакова всего лишь "рабочие моменты". Апофигей- глава спорткомитета города запрещает проведение турниров, утвержденных министерством. Ндеее... Дилетантством отдает за версту, но это простительно для Ермакова - в профессиональных шахматах он человек случайный, в этом вы очень скоро убедитесь, хотя уже итак об этом многое сказано самим Ермаковым.
"я дал свое слово-во время проведения мероприятий мы забываем про все войны со спорткомитетом,с Федерацией бокса и ни одного плохого комментария в прессе насчет Степаненко,Клименко и прилюдно не поднимаем бузу за Володиного увольнения--после турниров пжлста,в период нет..." - очень смешно. Все войны вёл Роговский, от чего пострадал, но Ермаков "мы забываем". И после турнира никаких войн не было. Предательство? Думаю, да. Но Ермакову было уже не интересно с Роговским. У него появился "друг" - Захарчук! А то, что у кого то кошки по чём то скребут я оставлю без камментов. И конечно, не нам его судить. Совесть там тоже не судит. Ох, как раскрывается сущность Ермакова, а мы еще и не подошли к моментам деградации личности. Часто любит повторять Ермаков фразу - "я тогда принимал решение-хорошее,плохое-но решение-за которое буду отвечать лично" - в этом его и защита, и нападение. Плохо только то, что во-первых, практически все решения его ошибочны, а во-вторых, лично он отвечает только перед самим собой, а простить себе всё так легко, особенно под стаканчик - другой.
Предположу, что в следующем рассказе, Ермаков снова пару раз напишет мою фамилию с маленькой буквы, вернется к 2009-2010 годам и скажет "Это решение я принял сам и буду отвечать за него лично!" Прям скукотень наступает. Предсказуем оппонент до невозможности. Исправляйся, Ермаков! Я тебе дал ориентиры, где усилиться. 

Александр Ермаков

Ну и клоун ты дружинец
Объясняю для тебя ибо незнаком ты с матчастью. Запорожский горспорткомитет не подчиняется Минспорта,и Запорожскому облспорткомитету...Как и Мер города не в подчинении у губернатора.Тебя мальчику из села не понять специфику областных центров-учи матчасть. Горспорткомитет Запорожья подчинен городской громаде,и ШК Думка в том же подчинении-плевать они хотели на ОблСпорткомитет,в чем даже ты не раз убеждался....
Повторяю еще раз для глупого и не умеющего читать и делать выводов дружинца.
Каждый выполнял свой обьем работы,и работал в связке со своим куратором. Роговский-Фукс,Ермаков-Дорофеев...только ДЮК забило на свою работу,и поэтому Володя Роговский взял на себя решение ихних вопросов и работал также в связке с главой ДЮК Жихаревым....Вот поэтому ты отчитаться не можешь за этот период-ибо занимался ты своим любимым делом-балаболством,и липовыми бумажными турнирами. И после болезни Володи-я взял частично его обязанности,и стал работать с Г.Г Фуксом...иерархия такова.Но тебе это трудно понять.Хотя тебя уже на место ставили-когда ты в августе-ноябре 2011г попытался решать вопросы с Товчигой и Захарчуком о семинарах...
[24.10.2011 22:26:36] JIяМ: Добрый день, Алексей!

Это не моя частная фирма и поэтому все делается через официальные организации - региональные федерации.

С уважением, Товчига О.Г.

--- Исходное сообщение ---
От кого: dralchess@rambler.ru
Кому: olegtovchyga@ukr.net
Дата: 23 октября 2011, 10:19:06
Тема: семинар
Любишь ты мои слова коверкать и к своей выгоде их приводить...Особенно за предательство сильно.
Поищи статейки в газетах,телепередачи в защиту ШК Думка-моих комментариев и документов за моей подписью намного больше чем Володиных-ибо это была наша с ним война совместная...и мы оба понимали-меня на заводе труднее достать чем его в качестве Директора ШК....и мы совместно готовили материал-но основные наезды шли от меня-причину обьяснил выше
та и вообще сплетник ты знатный-что сам и потверждал

[09.10.2011 21:12:11] JIяМ: случилось то, что я понял, что это движение на меня отрицательно влияет. Я начал сплетничать, научился от некоторых(не от тебя) и остановится не могу. Поэтому я не хочу вообще в этом учавствовать. Я деградирую в этом движении, поэтому выхожу. Отношения буду поддерживать, но в игры эти играть не хочу.
Это твоя истинная причина ухода с ЗОФШ с твоих же слов-написанная в мой адресс...а пару днями раньше была официальная
2011-10-07 22:48
Официально заявляю, я, Дружинец Алексей Валентинович, выхожу из состава президиума Областной Федерации шахмат Запорожской области. Желаю успехов в работе

Весьма рекомендую следить за своими высказывания-а то я могу не сдержатся и начать выкладывать более серьезные твои откровения.
успокоюсь после гнусных постов Алексея(сейчас кулаки так и чешутся-лицо расквасить) и продолжу повествование 

Алексей Дружинец

Не плохо. Вообщето личную переписку выкладывать у солидных людей считается признаком плохого тона, но тут не все солидные. Ермаковские распечатки со скайпа я выкладывать не стану, хотя там всего много, о чем говориться не для всеобщего обозрения и характеристики даются Ермаковым другим людям отнюдь не однозначные. Как, собственно, и мной. 
Про матчасть это к той же теме, что исполнительный директор был недопущен к президенту Федерации. Всегда есть возможность найти компромисс, но не для тех, кто собирается ногами в кабинеты двери открывать, а при более-менее сложной ситуации жалко просит других оказать помощь, позвонить, пролоббировать. И снова про какие то турниры, балоболство, а вот на вопрос, сколько было турниров и куда они делись - молчок. Нет смысла мне снова возвращаться к периоду до лета-2010. Мои предположения о том, что будет делать Ермаков в следующем рассказе оправдались на 100 %. 
Снова противно от того, что Ермаков выкладывает чужую переписку... Спишем это на воспитание.
Про статейки - поищи... Жесть! А они вообще есть?Если есть, то тебе искать надо, а не мне, ведь я уже много раз ловил тебя на вранье.
"[09.10.2011 21:12:11] JIяМ: случилось то, что я понял, что это движение на меня отрицательно влияет. Я начал сплетничать, научился от некоторых(не от тебя) и остановится не могу. Поэтому я не хочу вообще в этом учавствовать. Я деградирую в этом движении, поэтому выхожу. Отношения буду поддерживать, но в игры эти играть не хочу." Это правда. Но я изменил ситуацию и у меня получилось! Всё теперь не сплетни, а то, что есть на самом деле. Но и этот поступок тебе не понять. Теперь я не в этом змеинном сообществе. 
И про лицо, которое расквасить. Признак слабости. Аргументы заканчиваются? Неприятно, когда неприятно? А ведь я предупреждал, не начинай это всё. 

Александр Ермаков

Про турниры отвечу
Алексей прекрасно знает,причину уменьшение турниров в Запорожье с уходом Роговского,но ему же надо какуето гадость написать.
Причина банальная-директор клуба Ст прапорщик Вертегел. Поэтому и вернулись времена,когда в ШК можно провести только турниры утвержденные Горспорткомитетом.Я подаю на утверждение 40 мероприятий-утверждают 8.Я прошу эти мероприятия утвердить с оговоркой-"финансирования за счет Федерации шахмат Запорожья"-мне отвечают- не имеем права....А суммы которые требует Вертегел-часто оказываются неподъемными. 2 дня активных шахмат-6 тыс гривен по смете,2700-если соорганизатор Вертегел,1200-играйте в Фойе.
Поэтому и воюю с Вертегелом уже 2 год,и опять подписи в помощь, областные шахматные тренеры ставить отказались ((( Переписку с Алексеем и его обещание выкладывать не буду-просто поверьте.
Война продолжается-сегодня был на встрече с Степаненко(нач горспорткомитета) через 2 часа встреча с Кузьменко-нач Гордепартамента Образования,Молодежи,Семьи и спорта...Нашли кандидатуру нового директора-(фамилию пока не скажу-чтоб не сглазить) Запорожского приличного к.м.с-пытаемся пролоббировать. Отправил письма депутатам гор совета-собрали подписи общественности...

Если Областная шахматная общественность готова помочь-милости прошу к сотрудничеству.

Вот такая грустная причина уменьшения кол-ва турниров....и неужели Алексей ее не знал?

П.С как и многое ты знал почему с Фуксом удалось встретится позже-что нелегкая это задача,и кто одной рукой помогал,а другой всячески препятствовал этой встрече
Как прекрасно знал и ситуацию с моим решением которой сейчас называешь предательством-ты неоднократно по этому вопросу высказывался публично-и везде было Правильно. И думаю что если ты это будешь отрицать тебе это на сайте надеюсь ответят и Доктор Пю,и Андрей Карпенко,и Слава Дудров,Криволапов К.М,Олег Бурлай...и многие другие-я думаю даже Максим Поляков слышал от тебя это...ну и конечно у меня в электронных источниках много твоих лестных высказываний о периоде работы Федерации до июля 2011.та и в период ноябрь-декабрь 2011 -когда ты рвался на семинары много своих ошибок признал прилюдно....а как только семинары прошли-опять начал интригами и сплетнями заниматься
Вообщем мерзкий ты человечишко дружинец....считал меня своим другом в тот период? так и я считал((( таких друзей иметь,и врагов иметь ненадо 

Алексей Дружинец

И снова нет движения вперёд, в 2010 год, топчемся на месте. Продолжает исполнительный исполнять ту же песню - личностные оскорбления, самореклама и разговор "ниачом". 
Нечего камментить. Все обвинения уже надоели, ибо повторяются и уже опровергнуты. Мало того, что Ермаков сам повторяется, он еще и меня повторять начал (таких друзей иметь,и врагов иметь ненадо). Про электронные источники - чушь. Пересмотрел я. Часто не совсем трезвые разговоры. Хорошо, что я хоть пить бросил, такую ерунду иногда печатал.
Одно только опасение у меня. На счет "Думки". Если планы Ермакова и его нынешних друзей осуществлятся, то боюсь, что город останется вообще без "Думки". Друзья, совместно с Балтажи, когда то чуть не "Защитили" клуб до невозможности. 

Алексей Дружинец

Пропал Ермаков. Ладно, раз он не хочет рассказывать про 2011 год, восполним пробел. Думаю, что "Карлссон вернется". И, кстати, никто из перечисленных Ермаковым людей ничего не ответили, да и не могут ответить, потому что и связи то в постороенном им предложении нет. Всё чаще и чаще Ермаков будет говорить - "просто поверьте".
Теперь перейдем к "телу".
О летнем периоде 2010 года я уже рассказал. Единственное, что можно дополнить, это то, что уже тогда ЧСВ (чувство собственной важности) в исполнительном директоре начало преобладать над здравым смыслом и даже над обычными человеческими чувствами и инстинктами. Ну и, естественно, нетрезвый вид являлся атрибутом Ермакова. Доходило до того, что приходилось просить его не появляться в турнирном зале, чтобы не портить впечатление приезжих шахматистов о нём самом.
Осенью 2010 года Запорожью доверили провести Чемпионат Украины среди студентов. На это соревнование мне пришлось ехать из Евпатории, на день раньше окончания турнира. Уровень соревнования был намного выше, чем все остальные вместе взятые. Шутка ли, в командах присутствовали Олимпийский чемпион по юношам, чемпион Украины, много мастеров. Главным судьей назначили Варицкого И., меня главным секретарем. Первое впечатление о турнире – бардак! Но Ермаков имел к этому бардаку не такое уж прямое отношение. Организационные моменты взял на себя Авраменко Н.И.(человек из прошлого, который не хотел и не умел работать по современным требованиям, высокомерный, в общем, типичный спортивный функционер Самостийной Украины) и его управление по делам спорта при областном отделе образования. Ермаков хотел провести турнир на хорошем уровне, с размещением всех участников и игрой в отдельном месте, но ему этого не дали. Взамен, участников поселили в одном из маргинальных районов города Запорожья, откуда они в течении соревнования, благодаря усилиям Дудрова Вячеслава, в ужасе съехали. Бардак был повсюду. Авраменко кричал на подчинённых, что они работают медленно и не эффективно, но тут ситуация «Не стреляйте в пианиста, он играет, как умеет». В течении турнира главный судья был заменен Захарчуком И. В начале турнира было изменено регламентом положение о проведении соревнования, из-за чего на закрытие произошёл грандиозный скандал и чемпионом стали не те, кто должен был. Видя это все, вспоминал судейство летних турниров и приходил в уныние. Тем не менее работать было нужно. Вытянул турнир сам, ибо в течении приходилось выполнять и функции главного судьи и свои непосредственные и на линии работать. Чем занимался Ермаков в это время, думаю уточнять не нужно. Обронив один раз фразу – «Моя работа до турнира, ваша во время», он взял этот постулат за догму и следовал ему неукоснительно. Хотя его работа до турнира всё чаще сводилась к поручениям для Карпенко, для Дудрова и для других людей, которые и выполняли всю черновую работу. Есть фотография, где Ермаков запечатлён во время этого турнира и состояние его далеко не трезвое, вид далеко не свежий, и в таком вот виде и состоянии он постоянно появлялся на турнирах, естественно, не увеличивая авторитет организаторов и себя лично.
Во время турнира встал вопрос о проведении чемпионата области среди взрослых в декабре в Запорожье. Ермаков попросил (теперь именно попросил) взять судейство турнира на себя. Я, естественно, сказал, что при условиях оплаты облспортуправлением (30 грн. в сутки на питание) не вижу смысла тратить свое время и силы на это мероприятие. Ермаков пошел на встречу моим требованиям и пообещал увеличить ставку. Главным секретарем был назначен Криволапов К. М., судьей Бровко И.А. На том и разошлись. Уже тогда я знал, что для нормального проведения соревнования достаточно 3 человек. Но это минимум. Один работает с компьютером, два на линии. Позже убедился, что и 2 достаточно, но приходится работать на «износ».
Далее предстоял полуфинал Чемпионата Украины среди юношей в возрасте до 16 лет. Главным судьей был назначен Товчига О.Г., мне снова предстояло работать секретарем. При Товчиге работать секретарем – это значит валять дурака. Олег Григорьевич всю бумажную работу делает сам, причем на таком уровне, что комар носа не подточит. Этому я у него научился и продолжаю учиться. Раз работы секретаря практически не было, работал по залу. Хотя работы много и не было. Хорошо прошёл турнир. Судили так же Будников Олег, Обухов Сергей Николаевич, Поляков Максим, Бровко Игорь. Напрямую в финал попали наши девочки Дудрова Настя и Процюк Света. Вот по мальчикам не получилось. Запорожские вообще не претендовали, а из периферии Самочернов не прошёл из-за поражения своему же земляку Котлярову (как часто так бывает), Гарнаженко и Болдыш разделили места сразу за пределами выходящих. Было бы еще хуже, но соперник Дмитрия Гарнаженко в последнем туре не поставил мат в несколько ходов ввиду того, что его устраивала для выхода в финал ничья. Финал чемпионата должен был состояться в Запорожье, поэтому по одному представителю нашего региона у юношей и девушек предстояло выбрать. По девушкам было все ясно – Настя Родькина из Энергодара была единственной претенденткой. А вот у юношей всё переросло в конфликт. Первым в полуфинале был Гарнаженко, но он всего на кусочки коэффициента Бухгольца опережал Болдыша. Причем о последней ничье Дмитрия я выше говорил. Однако я не считаю, что результаты полуфинала могут быть определяющими в данном вопросе. Отбор был, его никто не прошел. Надо либо проводить дополнительный отбор, либо назначать кого-то волевым решением. Моя точка зрения – надо отбор. Мнение Криволапова – должен играть Гарнаженко, ибо он занял выше место. Ермаков стоял на том, что он считает Болдыша более перспективным, поэтом должен играть Болдыш. Думаю, не нужно обьяснять, у кого в вопросе этом наиболее бредовое обоснование, но Ермакова можно понять,. Он не профессионал и имеет далекие представления в области перспектив и истинного соотношения. Как он любит повторять сам – матчасть здесь у Ермакова не поддается критике. Естественно Криволапов полностью, безоговорочно, глобально, разбил позицию Ермакова, я отошел в сторону и в финал попал Гарнаженко. Позже выяснилось, что и Болдыш смог участвовать в связи с отказом киевского мальчика. Правда, не очень красиво обошлась с Болдышем и его родителями областная федерация, но об этом позже. Дмитрий выступил на соревновании отлично, заняв 2-е место. Одним из факторов его успеха, конечно не главным, являлось и то, что ему не просто досталось это место. Приходилось доказывать, что усилия его тренера - Криволапова К.М. для участия были не тщетными.
Затем был чемпионат области. Отсудить его было легко. Пара конфликтных ситуаций было, но они были спокойно и без последствий решены. Не легко было начать турнир, потому что Ермакову не удалось нормально договориться с администрацией шахматного клуба. В первый день даже пришлось не начать нормально тур. Всё таки организационные моменты были улажены и соревнование состоялось. На турнире я выполнял работу и главного судьи и главного секретаря. Бровко и Криволапов работали по залу. Впервые в соревновании такого уровня были собраны взносы в размере 50 грн. Участников было много и сумма набежала относительно не маленькая (не буду уточнять какая). Дальше интересно. Отдаю я деньги Ермакову, он меня спрашивает, сколько мне надо на канцелярию, выделяет положенное, а остальное положил в карман со словами: «Ну а это на нужды федерации», после чего сразу же идет заказывать себе коньячек. Вот такие вот нужды у федерации… Из взносов предстояло сообразить призы. Вопрос с призами закрыл для Ермакова Садыгов А. Но и того, что он дал, не хватило 50 грн. Взносы ушли в «страну Мальборо». Это был не последний раз, когда финансовые вопросы за Ермакова решали другие, но обо всем по порядку. Интересно так же, что оплата судейства произошла в… ноябре следующего года! Ермаков полностью отключился от этой проблемы, хотя обещал решить её. Вот так закончился 2010 год. Пока со скрипом, но всё работало. Полная деградация федерации началась с весны 2011. Там были финал до 16, поездка Ермакова на Всеукраинские Игры Молодёжи, Кубок Ермака и прочее. Об этом в следующий раз. 

Алексей Дружинец

Адресовано Ермакову. Можешь это всё остановить, если здесь попросишь извинения за всё, что написал на сайте и за свои "дела". Конструктивно нужно работать, а ты себя загнал в такой угол, что понадобится помощь. И не тех, кто сейчас рядом. Эти помогут так, что потом не отмоешься. 

Александр Ермаков

а сплетник дружинец и лгун...
Мои посты уже удаляются и редактируются без моего ведома.
Вначале начнем с фактов.
1.Турниры были проведены-и никто,а особенно дружинец не высказывал своего недовольства ни во время,ни после турниров-а только сейчас и здесь он начал об этом писать.Считаете это правильным?
Оставим это на его совести-я свое мнение уже высказывал-это признак моральной опущенности.Когда выгодно-Ермаков хороший и делает правильные вещи,а сейчас пошел конфликт-давай на меня гадости катать...а ведь здесь на сайте многие знали что он писал и говорил тогда. 

2.Только стоило мне отписать-что не дружинцам судить о движениях рейтингов,и присвоениях званий-ибо главный Вор и и катала бумажных турниров в Зап области явлеятся именно он-так мои коментарии были стерты-несмотря на обещание не стерать чужие посты...не суди не судим будешь(с),в чужом глазу соринку видешь,а в своем бревно не замечаешь...Опять с моей точки зрение-признак морального урода.

3.И как переврал ситуацию с другими вещами...

Я никогда и нигде не писал и не говорил о себе как об идеале-всегда признавал свои ошибки и тяжелый характер...а вот оппонент всегда хочет белым быть и пушистым,хотя я думаю по его постам Вы уже выводы сделали

Теперь о моих и не только моих выводах-в связи с постоянным писаниям левых бумажных турниров. Все турниры посылаемые на обсчет в ФШУ-будут обсчитыватся только после согласования с ЗОФШ. Турниры где Алексей будет числится как гл.судья,гл секретарь-обсчитывать не будут-это вопрос согласован с главой КК Ю.П Гныпом и главой судейской коллегии Товчигой О.Г-так что организаторы турниров делайте выводы,когда приглашаете судей

И в связи что на этом сайте(и моя вина здесь есть) развели полный бардак дискредитирующий щахматное движение в области-ссылка с сайта ФШУ будет удалена....заранее извиняюсь перед людьми которых поставлю в неудобное положение-но мы зашли сильно далеко,и надо делать выводы,пускай не всегда приятные.

И также прекрасно понимаю что именно мое присутствие повлекло подобное-я самобаняюсь.-кому то надо уйти
Прав был Молчанов когда для меня для напоминания на сайте Думки вывесил 
Не боритесь со свиньями - вы перепачкаетесь в грязи, а свинье это только понравится.

Всем удачи! Я буду заходить-читать,поэтому удачного развития сайта

И напоследок-мне очень жалко Алексея ибо больше чем он сам себя наказал-его никто не накажет 

Алексей Дружинец

Легко обвинять бездоказательно, а когда за руку схватили за враньё, уходить. Ладно, слив засчитывается. Ни одного(!) обвинения Ермаков доказать не смог. Снова разбиваю последнии кляузы.
1. Турниры были проведены - и это неоспоримый факт. Тут не поспоришь. Свое недовольство высказывали люди, и в то время и сейчас. И гадости со временем не исчезают. Да и гадостями Ермаков называет свою деятельность - странно как-то.
2. "Только стоило мне отписать-что не дружинцам судить о движениях рейтингов,и присвоениях званий-ибо главный Вор и и катала бумажных турниров в Зап области явлеятся именно он-так мои коментарии были стерты-несмотря на обещание не стерать чужие посты". Надо было не стирать эти посты Ермакова, где он говорил, что и сам сотрет свои чистописания, в которых, как обычно, хотел выслужиться, но не смог. Вор с большой буквы - это я еще не встречал. Как и катала бумажных турниров. Снова бездоказательно и смешно. Обещание стЕрать чужие посты или не стЕрать никто не давал. 
3. "И как переврал ситуацию с другими вещами..." - и всё... С какими вещами, где переврал. Хоть бы в одном пункте доказал, снова обвинения, обвинения, обвинения. Глупо.
Дальше очередная порция саморекламы, к которой я уже привык. И что то про белых и пушистых. Не скрою, я строю свою жизнедеятельность так, чтобы о моих действиях складывалось положительное мнение. Если у кого то есть ко мне претензии, кроме Ермакова, то я всегда готов их выслушать и изменить ситуацию, чтобы снова было все хорошо. Позиция, когда натворив дел, человек говорит фразы типа, ну что ж делать, характер у меня такой тяжёлый, не по мне. Это наносит вред окружающим, а человек и не понимает ситуации, окружив себя такой защитой от обстоятельств.
Дальше анекдот!
"Теперь о моих и не только моих выводах-в связи с постоянным писаниям левых бумажных турниров. Все турниры посылаемые на обсчет в ФШУ-будут обсчитыватся только после согласования с ЗОФШ. Турниры где Алексей будет числится как гл.судья,гл секретарь-обсчитывать не будут-это вопрос согласован с главой КК Ю.П Гныпом и главой судейской коллегии Товчигой О.Г-так что организаторы турниров делайте выводы,когда приглашаете судей". Ничего не напоминает? Мне да. Детский сад. Один нажаловался воспитательницам на другого и гордый такой всем рассказывает - "Ну вот теперь его накажут!". На обсчет турниры посылать буду и для этого мне не нужно разрешение ЗОФШ. Вопросы с указанными Ермаковым людьми решу, потому что Ермаков снова действуетпо принципу - назову фамилии громкие и мне все поверят! И просто убила последняя фраза про организаторов. Человеку 34 года, а он пишет, как школьник!
Про ссылку на сайте Укрчесс - опять нажаловался Ермаков... Ну что ты будешь делать, пожалеть разве что его. В одном он прав. Именно по его вине на этой ветке и началось всё. На что надеялся, не знаю. Описал то время, когда можно было спрятаться за Роговского, а потом в кусты. Ничего, я доведу дело до логического завершения. И то что он забанился само только к лучшему. Грязи, которую он с собой принёс на сайт уже не будет.
На сайте "Думки" Молчанов постоянно для тебя пишет, тут ты прав. Про свиней ошибся, напомню, кто здесь грязь начал.
И напоследок, жалеть меня не надо. Уменя все хорошо!

Алексей Дружинец

Продолжу рассказ о деятельности.
Преамбула. ФШУ проводит циклично соревнования среди сборных команд областей. Сначала соревнуются юношеские команды, на следующий год молодёжные, а потом взрослые. В 2011 году пришло время проводить Молодёжные игры. Время турнира – май. 
Еще в декабре я объяснил Ермакову, что вижу его в составе команды в качестве представителя. Тренером команды, конечно, должен был быть Криволапов Константин Михайлович. Обосновал я Ермакову свое видение ситуации следующим образом. Как функционер он делал первые шаги и я считал, что новые связи и знакомства в мире украинских шахмат ему будут очень полезны. Не отказываюсь от своего мнения и сейчас. Человек, который получил такой карт-бланш от судьбы, должен его использовать и развивать. Команда подбиралась неплохая. У юношей международный мастер Николай Шевцов, мастер ФИДЕ Поляков Максим, сильные кандидаты в мастера Дмитрий Гарнаженко и Эдуард Ковалёв. У девушек было сложнее, но могла участвовать в команде международный мастер Светлана Москалец. Необходимо было только побороться за этих людей. В чём это выражалось. Шахматы – тоже профессия. Шахматисты – профессионалы, им нужно обеспечивать свою жизнь. Их профессия – шахматы. Спортуправление могло обеспечить участников команды. Много они не требовали. Но Ермаков стал на позицию, что участие в сборной команде это престиж и они обязаны играть. Договорился даже до того, что шахматисты должны за свой счет ехать на это соревнование… Просто от большой любви к шахматам. Интересно, а Ермаков сам на свою работу может ходить бесплатно, так, от большой любви к работе. Естественно, никто из потенциальных участников команды, за исключением Гарнаженко, в ней не был. Играли за Харьков и Днепропетровск, то есть там, где к людям повернуты лицом, а не другими частями тела. Забегая вперед, скажу, что Поляков и Москалец стали победителями на своих досках. Ермаков сделал шахматистов виноватыми, хотя считаю, что виноват в таком положении только он. На самом турнире Ермаков так же «отмечался» не с лучшей стороны, появляясь пьяным во время соревнования, вмешиваясь в течение турнира, оскорбляя людей, которые в шахматах намного больше и важнее его. Два представителя нашей команды – Болдыш Максим и Дудрова Настя ездили с мамами и жили не в санатории «Фемида», где размещались все команды. Вместо них Ермаков поселил свою жену и сына. Причем хвастался, что сам живет с семьей в первом корпусе (отличающимся лучшими условиями проживания), а вся команда в общих корпусах. Это вот факты, характеризующие исполнительного директора. Тогда я первый раз поссорился с Ермаковым, так как считал, что шахматисты не виноваты в его организаторской импотенции. Да, я стал на сторону Полякова, которого Ермаков почему то прессовал особенно воодушевленно. Наверно из-за того, что Поляков защищал себя и не отмалчивался.
Вот так вот Ермаков сдал экзамен на шахматного функционера. Алкогольная зависимость всё больше и больше влияла на исполнительного директора. Далее будет. 

Алексей Дружинец

Весной 2011 года в Запорожье состоялся финал Чемпионата Украины по шахматам среди юношей и девушек до 16 лет. Параллельно этому соревнованию проходил турнир с нормой международного мастера. Ермаков любит кричать – «Я провел». Разберемся, в чем заключалась его функция на этих мероприятиях, и как он с ней справился.
Что из себя представляет чемпионат Украины. 12 юношей и 12 девушек играют по круговой системе раздельно. Нужно разместить судейскую коллегию, участников, их тренеров и сопровождающих особ. Ермаков проводил соревнование на острове Хортица в спа-отеле «Пектораль». Хорошее место, отличное я бы даже сказал, для такого соревнования. Конечно, были и недовольные. Недостатком «Пекторали» является дорогое питание и коммуникативные сложности. Но всем никогда не угодишь. С инвентарем проблему решили, попросив его в Днепропетровске. Снова возвращаемся к идиотической ситуации, которая сложилась в городе Запорожье. Купив инвентарь, на большие деньги, федерация не может им пользоваться. Для Ермакова то рабочие моменты. За инвентарь договорился Дудров Вячеслав. Ермаков обещал потом расплатиться, но он всегда забывает о своих обещаниях. Дудрову пришлось самому решать проблемы с Днепропетровском. Не отдал деньги Ермаков и врачу, который работал на соревновании. И тоже обещал. Спрашивается, а где же те судейские ставки, которые Ермаков так любит считать! Я говорил раннее, что именно этот турнир стал началом деградации Ермакова. Факты перед Вами. Предлагал он мне исполнять функции главного секретаря на турнире. Говорил, что при Товчиге да с таким малым составом участников просто приеду, отдохну на Хортице еще и денег заработаю. Но у меня был Чемпионат Украины среди детей до 10 лет скоро. Нужно было работать с детьми. Я отказался. Что же касается мастерского турнира, то здесь всю работу выполнил Поляков Максим. Он даже в минусе по деньгам оказался, но турнир провел на уровне. Ермаков всем рассказывал, то и он участвовал в процессе, но это тоже что и его участие в работе федерации при Роговском – Мы работали. НИЧЕГО, кроме отеля для проведения соревнования Ермаков не сделал. 
Вот и разбираем кто из нас балаболка. 
Снова цитируем «Думку». Alex_Ermakov 2012-01-26 15:22 
Всем Здрасти! не нашел место где отписать-ловите пока здесь.потом надеюсь перенесу в более подходящее место 
В апреле(сроки уточняются)в Запорожье планируется поочередно 2 круговых турнира с нормой мастера спорта Украины,и нормой ММ. Составы уже почти наполовину сформированны -готов рассматривать заявки-мин к.м.с рейт 2150 и выше.заявки на эл адрес .....
И составы были уже наполовину (враньё!), и с какой помпой написано – ловите! А турниров нет! Звонил Ермаков в соседние области, просил, чтоб ему подыскали участников (Организатор!), переложил даже на Будникова организацию турнира. Естественно с таким, как Ермаков, организатором турниров никаких не будет. Разве что в июне вместе с чемпионатом Украины. Да и то, при условии, что все вопросы по участникам за него кто-то решит. Например, Товчига Олег Григорьевич. Местных шахматистов, так уж и быть, он уговорит… некоторых, которые просто любят играть в шахматы, например, Люкин, Кущ, Бурлай.
Нет, ну проходит сейчас турнир с нормой кмс. Может это Ермаков имел ввиду? 
В следующий раз о Кубке Ермака. Там много чего интересного было. Для удобства чтения чемпиону лавочки разобью, наверно, на две части. Хотя не факт. 

Алексей Дружинец

Летом 2011 года в Запорожье, на острове Хортица, состоялся Международный шахматный турнир «Кубок Ермака». Это был уже второй турнир, проведённый в Запорожье. И если в прошлом году финансовые расходы на себя брал Киев, то в этом году Ермаков решил выслужиться перед столицей, взяв эти расходы на себя. Вернее сказать, на областную федерацию. Естественно, сумма на проведение соревнования вырисовывалась не маленькая. И вот тут Ермаков допускает ошибку. На турнир он просит у главного и единственного спонсора 20000 гривен и все их расписывает на призы! До него не доходило тогда, что взносы не покроют организационные расходы. Это была только первая ошибка Ермакова, но я давно понял, что он живет по принципу «Сначала сделаю, потом подумаю, а если что, признаю ошибки, скажу о своём тяжелом характере и будет мне счастие». 
Главным судьей на соревновании работал Товчига О.Г. Он же выполнял и работу главного секретаря и судьи на линии. Ермаков перед началом турнира пригласил меня работать на соревновании главным секретарем, но, зная о том, кто будет главным судьей и тот объем работы, который он делает, я понимал, что все сведется к работе судьи на линии. Оплату за судейство Ермаков пообещал в размере 100 гривен в сутки. Вроде бы и не мало, учитывая размеры суточных официально, но есть несколько оговорок. Во-первых, Ермаков забыл оплатить мне проезд из Токмака в Запорожье и назад. Наверно, думает, что я пешком хожу. Но я и не требовал эти деньги, понимая, что ему надо хоть в чём то помочь, ибо в отличии от Ермакова уже тогда представлял, что с финансовой стороны он сглупил, всё выложив на призы. Во-вторых, в столовой питание в сутки за три раза как раз и стоило 100 гривен, то есть работать пришлось за еду, ведь в город не выберешься - судили с утра до вечера, а ночью приходилось контроль на всех часах менять, но обо всем потом. В-третьих, Ермаков рассчитался за 7 дней турнира, хотя я, как порядочный человек, приехал на день раньше, чтобы подготовить залы для соревнования. Работать пришлось практически всю ночь – залов два, и оба были абсолютно не готовы. К утру весь инвентарь был расставлен. Кстати, об инвентаре. Сначала Ермаков рассказывал, что договорился про патронат мэра города на соревнование, и поэтому проблем с инвентарем не будет. «Вертегелу позвонят и он САМ привезёт инвентарь» - были его слова. Но… Время идет, а инвентаря нет! Договариваться Ермаков не умеет (да его никто и не подпускает для решения серьёзных вопросов) и поэтому он поручает Древецкому Александру этот вопрос. Снова ничего не получается, а время идет! Что же делать. И тогда Ермаков просит бывшего президента областной федерации Межебицкого Станислава Илларионовича найти возможность поставить точку в этом вопросе. Станислав Илларионович очень уважаемый человек в городе. Он находит возможность спасти Ермакова от позора. Интересно, а как сейчас Ермаков смотрит в глаза Межебицкому в связи с его унизительным «союзом» с Молчановыми, после того, как он своим решением ввёл Молчановых в федерацию? Ведь именно Молчановы в свое время не давали нормально работать Межебицкому на посту главы областной федерации. Думаю, что чуство стыда у Ермакова атрофировано или не было его совсем, всё мутировало в «тяжёлый характер». К этому вопросу я еще вернусь, когда расскажу о первенстве области.
Положительным моментом соревнования я считаю присутствие на нем экс-Чемпиона Мира ФИДЕ Александра Халифмана. Общение с этим знаменитым шахматистом было очень интересным. Да и имиджа турниру, несомненно, прибавило. Другое дело, что Ермаков по-холуйски всё обставил. Единственное, что смогли сделать местные шахматисты – это по фотографироваться один раз с гроссмейстером. Но Ермакову было на это плевать. Главное, что о нем скажут на «Чессглуме». Есть такой популярный форум в шахматном рунете. Ради него Ермаков и старался изо всех сил. «Встреча камрадов» и рядом опен-турнир – вот смысл проведения Ермаковым этого соревнования. 
Еще одной ошибкой Ермакова было отсутствие на открытии турнира хоть каких – то представителей СМИ! Просто невероятно, спонсоры выкладывают деньги, а Ермаков забывает пригласить прессу. Это как? Скорее всего у него просто не хватило ума понять, что для спонсоров есть главное.
На этом первая часть о Кубке Ермака заканчивается.
П.С. Знаю, что Ермаков читает это все, поэтому специально для него уточняю из викисловаря. Сплетня – это слух о ком-либо, чём-либо, обычно основанный на неточных или заведомо неверных, нарочито измышленных сведениях. Всё, что я пишу тут правда, которую ты и сам знаешь, естественно, оставляя за кадром еще кое-какие детали, относительно финансовых вопросов, которые распространять не буду, ибо это не считаю уровнем нормальности. Опровергнуть ничего ты не можешь. Забанился, чтобы не отвечать за свои поступки. Цитирую тебя – «я уже пообещал описать работу Федерации с 2008 до сегодняшнего дня-а обещание надо выполнять...». И еще одна цитата: «я такой как есть и люблю приключения,авантюры,хорошую драку,проекты которые большинство называет обреченными на провал...в общем что и положено Настоящему мужчине-себя я безусловно к отношу именно к этой категории.» Как я уже говорил раннее легче всего себя отнести к категории «Настоящие» мужчины. А вот не деле… 
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Турнир был не сложным для судейства. О.Г.Товчига работал в зале на 4 этаже и осуществлял всю бумажную работу, я судил «греческий» зал на 2 этаже. Обычные судейские будни. Претензий по судейству у главного ко мне не было. Правда тяжело было совмещать и работу и «культурную программу». В чём заключалась «культура», думаю объяснять не надо. Ежедневно определенный контингент участников турнира и людей около отмечали его прохождение. Естественно, меня никто насильно не заставлял, сам виноват и сам хотел. Сложность ситуации состояла в том, что ночью необходимо было готовить залы. Регламент соревнования предусматривал проведение и классических, и быстрых шахмат, и блица параллельно. Поэтому приходилось пересустанавливать контроль на часах по два раза в день. Эти часы мне даже снились потом. Плюс таблички участников. Доходило до того, что зайдя в зал, и начав работу, я присел отдохнуть и заснул. Спать приходилось по 3-4 часа в сутки. Тяжело было, но справился. Ссора с Ермаковым произошла вот по такому случаю. В предпоследний день, утром в столовой я завтракал. В это же время завтракал и гроссмейстер Халифман. Ермаков обратился ко мне с фразой: «У тебя есть деньги? Дай, мне Халифмана кормить нечем. Я тебе потом их отдам»в кармане было 200 гривен, и я их отдал Ермакову. Сказал, что это мои последние деньги, не на что даже домой уехать. Проходит время, Ермаков деньги не отдает. Потом начались фразы – Я тебя накажу за плохую работу и за то, что в твоем номере ночевали посторонние люди. Здесь подробнее.
1) За плохую работу. У главного судьи ко мне не было претензий, у вечно пьянствующего Ермакова – есть. Удивительно. Факты, что я выпивал во время турнира – не спорю. Выпивали во время турнира многие. Трудно тогда было держать себя в «рамках». Но пьяным во время туров меня не видели, вся работа судейская выполнена, что еще надо? Оставлял в зале вместо себя иногда сына Ермакова Александра. Тоже было. Необходимо и в верхний зал подняться, и человеческие нужды. А Саша младший все время за моим ноутбуком, вот и говорил ему, что в случае, если где-то в зале он увидит «необычное движение» со стороны участников, набирал сразу меня по телефону. Случаев таких ни разу и не было. За Сашу отдельный разговор. Папа вообще забыл за своего сына, увлекшись «работой турнирного директора». Приходилось следить за ребёнком и иногда бабушка Лотвина Ильи кормила его. Как позже оправдывался за сына Ермаков – «Он у меня взрослый, в холодильнике полно еды.» Да уж, 11-летний мальчик и сам за себя может побеспокоиться, пока папа квасит на побережье.
2) В моем номере ночевали посторонние. Вообще интересно. Ермаков дает мне номер на время соревнования, а потом хочет контролировать, кто у меня и когда. Так получилось, что «культурная программа» затягивалась до поздней ночи. Один раз я, по доброте, дал возможность переночевать Полякову и один раз Будникову. Еще раз ночевал в моем номере Рожок Алексей, потому что его подвёл Поляков, обещав поселить у себя дома, но в «шумном застолье», забыв про обещание. Всё бы ничего, но у Ермакова в номере тоже был «ночлег» для участников. Исполнительный директор сам проспал весь турнир у себя в номере на полу. Вот такие дела.
Почему же вдруг встал вопрос о том, что нужно наказать кого-то, не отдавать деньги? А все дело в том, что Ермаков в конце турнира просто «горел» по финансам. Практически все взносы ушли на пьянство. Ермаков красиво свозил компанию комрадов с «Чессглума» в город. Денег не жалел. Имидж «класснага патсана» заработал. Но пришло время окончания соревнования, нужно думать о призах. Ему пришлось обмануть спонсора соревнования – А. Садыгова, чтоб получить деньги. Сказав, что главный судья соревнования грозит не начать последний тур, если денег не будет. Причем запросил сумму в 27 тысяч. Нужно же было покрывать расходы. Представьте ситуацию. Сначала у вас просят 20 тысяч, во время турнира – 25, а в последний день 27! Но ведь и главный судья ничем не угрожал. Деньги привезли, но призы некоторые участники так и не получили. Ермаков отдавал их потом. Не рассчитался Ермаков сразу полностью и за обсчет соревнования. Вот такой вот вышел конфуз. Утешительные призы Ермаков выдавал в размере по 100 гривен, хотя сначала обещал, что сумма будет не ниже десятого приза. Мне 200 гривен Ермаков, естественно, вернул. Тогда я понял, что с этим человеком серьёзные вопросы решать нельзя. 
После окончания турнира Ермаков сказал, что уходит из федерации. К чему был этот пафос? Он думал, что все кинутся упрашивать его остаться? Хотел проверить, что о нем думают другие? Не знаю, как многие, но я тогда уже знал – никуда Ермаков не уйдет. Роль исполнительного директора стала смыслом его бытия. Чванство уже укоренилось для него как основная линия поведения. 
Далее о чемпионате области среди взрослых, «союзе» с Молчановыми, поездке исполнительного директора на съезд ФШУ. 
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Кляуза Ермакова. Обратите внимание как безграмотно написана и сколько ошибок в этом "документе". 


Председателю КК ФШУ
Гныпу Ю.П

Копия Председателю Судейской Коллегии Украины Товчиге О.Г
Копия Адміністратору сайту ФШУ – Лисенко А.А

Уважаемый Юрий Павлович! 
Уважаемый Олег Григорьевич! 
Запорожская Областная Федерация последнее время имеет серьёзные опасения по статусу легитимности турниров проводимых в г Токмак(есть основания полагать, что турниры делаются на бумаге) .Прошу Вас не обсчитывать турниры проводимые в этом городе без подтверждения Запорожской Областной Федерацией шахмат .


С уважением
Исполнительный директор п/п А.С.Ермаков 

(текст не редактировал). Меня улыбнуло. "Настоящий мужчина", чё! 
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В августе 2011 года в Запорожье состоялся турнир по быстрым шахматам памяти одного из лучших людей всего шахматного движения Запорожья Владимира Северинова. Спонсором соревнования выступил А. Садыгов. Организаторами О. Будников, М. Поляков и В. Дудров. Отсудил это соревнование я. Помощи ничьей не понадобилось, хотя статус и состав участников был у турнира не мал. Ермаков получил урок, как без лишнего самовыражения, без саморекламы нужно проводить соревнование. Это был удар по самолюбию исполнительного директора. Без его участия проведен отличный турнир, потому что все занимались именно своим делом. Осень 2011 года ознаменовалась «союзом» Ермакова с Молчановыми. Тому есть ряд причин. Мнение Е. Криволаповой, что Ермаков остался в Запорожье один, и ему нужно с кем-то было сотрудничать в целом и верно, и нет. Почему один? Все с ним рядом остались, кто за него всё делал. Кум, то есть А. Карпенко, А. Древецкий, В. Дудров. Судейские вопросы не кому решать? Увольте, И. Бровко очень компетентный и порядочный судья. Один Ермаков остался потому, что все, кто с ним в команде работал, считались Ермаковым людьми ниже его. А он не может так работать. Это выше его. Сущность исполнительного директора в том, что ему необходим тот, кто им будет управлять. Когда есть Захарчук, Ермаков расцветает. Что делать, когда Ивана Романовича нет? Раньше это был Роговский, а теперь? Выход найден! Молчановы! Ура! Но сначала Ермаков всем рассказывает, что он «главный» в этом союзе. Крылатой стала фраза исполнительного директора «Молчановы у меня сейчас ручные». Глупость Ермакова состояла в том, что он в это и сам верил и многим людям об этом говорил. «Ручные Молчановы» крепко вошло в его повседневное общение. Хотя думаю, что вряд ли перед самими Молчановыми он вел себя так, как рассказывал. (Обращаюсь к Н. и Е. Молчановым. Не правда ли, что вы сейчас вспоминаете, как Ермаков разговаривает с Вами и представляете, как он это делает за Вашей спиной. Это он умеет!) По интеллектуальному уровню Молчановы глобально превосходят его. И постепенно «ручным» становился сам Ермаков, хотя эта миссия его вполне устраивала. Исполнительный ведь он. В декабре 2011 года в Запорожье состоялись судейский и тренерский семинары. О них позже. Как и о зимнем отрезке деятельности исполнительного и всей федерации в целом. 

Алексей Дружинец

Продолжаю рассказ о деятельности Запорожской федерации шахмат в период "от 2008 до наших дней", так сказать, помогаю Ермакову, ему, наверное, некогда.
В декабре 2011 года в Запорожье были проведены два семинара – судейский и тренерский. Условия были такие, что 2-3 человека от области на семинаре содержались полностью за бюджет. Кто должен попадать под квоту? Как это определить? По моему мнению, ответ на этот вопрос должна была дать федерация, Ермаков считал, что федерация – это он. Кого назначит, те и будут. Тогда я решил окончательно уйти из президиума федерации. Как я сказал – «Нельзя быть в том, чего нет». Федерация – это исполнительный директор. Позже Ермакову так понравится быть «решателем», что он самолично введет в состав федерации несколько человек, но сейчас не об этом. Как же упивался Ермаков своей ролью! И как же хотелось некоторым представителям попасть на эти мероприятия. Хотел и я. Сначала на оба. Знал, что на судейском будет работа, на тренерском – алко-шоу. Потом понял, что не нужен мне тренерский. Надоело участвовать и деградировать в постоянных пьяных разговорах «ниачом» и перемывании косточек всех, кто не рядом. Интересная история у Ермакова получилась с Поляковым. Максим решил попробовать себя в судействе, но Ермаков, помня конфликт со сборной командой, не хотел его допускать. «Пусть регистрируется от Харьковской области», были его слова. Как приятна была для Ермакова такая мелочная вахтёрская деятельность – «Этого пущать, того не пущать». Как много раз он занимался тем, что звонил поочередно людям, настраивая их друг против друга. «Грызитесь между собой, мне это выгодно». Тогда я не предал значения этим словам исполнительного директора. Только со временем понял, что Ермаков аккумулирует ситуацию в более глобальных размерах на нашу область, хочет действовать по принципу «Разделяй и властвуй». Правда не тянет такую роль, потому и все у него не получается. Повсюду проблемы, а ФШУ навешивает, навешивает и навешивает. И воз тянуть все труднее, и рядом люди не те (сам же это понимает). К чему то движется Ермаков. Боюсь, что очень скоро наступит «армагедец». Пережить бы лето.
На семинаре было самое то. Постоянно пьяный исполнительный директор, его даже старались избегать «сильные мира шахматного», потому что не контролировал свой язык "федерация". Один маленький штришок, характеризующий натуру человека. Во время ужина в кампании многих судей из разных регионов и интересов, Ермаков громко ляпнул: «Ничего, ………. (имя очень известное, чтоб его называть), поиграем в демократию, а потом всё как прежде». Всё как в басне Крылова – Услужливый дурак опаснее врага. Нравится Ермакову играть в диктатуру. Ему бы родиться лет на 70 раньше. Жаль не повезло. А может наоборот, повезло? Вот сейчас написал кляузу на меня Ермаков в Киев, а раньше такие много куда писали и потом люди пропадали. Где-то в тот период я предложил Ермакову судейство чемпионата области среди взрослых. Мои условия – 3 ставки и я договариваюсь еще с одним судьей. Вдвоем мы «закрываем» турнир. Чтобы быть точным – 3 ставки – это 810 гривен. Вторым судьей я хотел просить работать либо И. Бровко, либо М. Полякова. Ермаков ответил отказом, потому что назначил (снова решает Ермаков, а не федерация) Молчановых и пообещал им 900 гривен. О чемпионате области, о тех, кто теперь в федерации и как они туда попали далее. 

Алексей Дружинец

По поводу судейства чемпионата области среди взрослых сказано было много. Мое мнение я тоже уже много раз выражал. Отсудить соревнование можно было и качественнее. Но придираться можно было бы к компетентному коллективу арбитров. Здесь же работала коллегия в составе национального судьи Молчановой Е.Н. и судьи даже не первой категории Молчанова Н.Н. Как решает вопросы национальный судья, я знаю. В случае любой конфликтной ситуации – «Коля, пойди разберись». Как Молчанова Е.Н. получила национальную категорию мне достоверно не известно. Слухи доходили, но их я распространять не стану, ибо не методами некоторых руководствуюсь. В положении о судейских нормативах чётко указано, что судьёй национальной категории может быть только шахматист, имеющий разряд не ниже кандидата в мастера. У Молчановой есть справка о кандидате в мастера? Верю! Но справкой при решении вопросов не прикроешься. Я настаиваю на том, что как судья соревнований Молчанова Е.Н. не выдерживает критики. Красиво оформить таблицу – это максимум. Случай из практики судьи Молчанова Н.Н. Играется партия между его сыном и представителем перефирии. Происходит нарушение правил, на что указывает тренер соперника. Фраза Молчанова: "Пишите жалобу, и, может быть, через месяц мы ее на федерации рассмотрим". Есть много примеров, как эти судьи необъективно судили в пользу своих. Потому и возникали казусы в судействе чемпионата. На открытии в апелляционный комитет выбираются три члена вместо пяти и, только после моего вмешательства, принимается правильное решение. Мало того, в этот комитет, который при случае должен решать важнейшие вопросы вплоть до изменения результатов и решений арбитра, предлагается женщина преклонного возраста! Очень смешно. В процессе соревнования порядок в зале поддерживался на уровне любительского турнира, и в конце концов, награждение участников произошло с явными нарушениями. Грубо говоря, наградили не тех, кого нужно было. Вот такие пироги были на чемпионате области. Что же было за его пределами? Ермаков поехал на съезд ФШУ. Дело нужное, неоспоримый факт. Но 
1) Никто его не избирал на поездку. Ермаков решил сам (как всегда).
2) Поехал он за счет денег, собранных с участников чемпионата области. Правда, весело? Люди принесли взносы, чтоб кто-то на эти деньги покатался в Киев.
3) Когда я по приезду спросил у Ермакова, что там было в Киеве, то первая его фраза была: «та то всё фигня, главное, я там с такой бабой познакомился!» И назвал имя и фамилию одного из шахматных работников Крыма(фамилию не называю из этических соображений). Снова были рассказы, с кем и сколько бухали, а про сам съезд пара фраз, что ничего не решили, донецкие наехали на Киев, я решил не высказывать своего мнения (ну конечно же! Против хозяев то…), и ……. (снова без фамилии) теперь труба, потому что он не оправдал доверие ……. Вот и весь отчет.
«Федерация» работает. После чемпионата области произошел окончательный разрыв отношений у меня с Ермаковым. Дальше завершающий этап – 2012 год. 

Алексей Дружинец

В феврале 2012 года состоялся чемпионат области среди юношей и девушек до 14 и 20 лет в городе Запорожье. Это соревнование появилось благодаря инициативе Молчановых. Подразумевалось, что и судить этот турнир будут они. Но за несколько дней до начала стало известно, что Молчановы отказываются судить в связи с тем, что их не устраивает подпись на положении директора шахматного клуба «Думка». Вот такая вот принципиальность. Принципиальным быть хорошо, принципиальным быть правильно. Но только не в таких мелочах. Тем более, что под угрозу было поставлено детское соревнование. Для Молчановых личная принципиальность важнее детских интересов. В облспортуправлении попросили поработать на соревновании меня. Много про это было рассказано на сайте «Думки». Повторяться сейчас не хочется, поэтому остановлюсь на основных моментах.
1) Судейская коллегия отработала на положенном уровне, как и должно было быть. Единственный маленький «косяк» - это случай с одним из моих помощников, который по неопытности, увидев комбинацию на одной из досок, не удержался и сказал мне об этом. Естественно, никто не мог услышать этого, но то, что он повел себя необычно, могло подтолкнуть участника на поиск хода. Истины ради, стоит заметить, что ход был очень простой и участнику не составляло труда его найти. Что ж, судьи тоже люди, иногда ошибаются. Во всем остальном никаких проблем не было.
2) В турнире принимало участие очень небольшое количество местных шахматистов. Это говорит о неудовлетворительной работе запорожских тренеров. Детских шахмат в Запорожье практически нет. Это я заявляю официально. Может хоть теперь запорожские тренеры зашевелятся и назло мне начнут работать! 
3) Я отменил апелляционное жюри на турнире, так как не было никакой уверенности в его непредвзятости. За этот момент очень цеплялся Молчанов, развил бурную деятельность, проштудировал кодекс, скопировал с Интернета информацию, но здравый смысл все равно победил. 
4) Улыбнула фраза Молчанова, брошенная мне: «Где призы? Ты взялся судить соревнования, значит должен был предоставить призы». Шедеврально! Первый раз это услышал и можно заносить в мемориз. Судья должен предоставить призы! 
5) Ермаков тоже отметился, требуя, чтоб судейская коллегия направляла на обсчет результаты соревнования. Да не вопрос, отправим, только оплатите расходы, федерация! Но федерация оплачивает расходы в других заведениях и на себя любимую. Её в меньшей степени интересуют вопросы действительно важные, как-то обсчёт рейтинга в ФШУ.
Ну и как апофеоз всего происходящего. После турнира исполнительный директор приехал махать руками, науськанный другими членами федерации. Дело закончилось в милиции. Дальнейшее течение ему я не предал ни в отделении, ни на киевских шахматных сайтах и «Чессглуме», хотя меня об этом просили. Я простил исполнительного директора за боксерские рукоделия. Время его само наказывает. И здесь бы ничего никто не прочитал бы, но Ермакову захотелось показать себя во всей. Думаю, что исполнительный исполнил.
В следующий раз завершающий акт Марлезонского балета о делах сегодняшних федерации. 
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В феврале 2012 года Ермаков ввел в состав президиума федерации Молчановых и Зубарева. Объявил об этом на открытии полуфинала чемпионата Запорожья. Возникает вопрос, а какое отношение имеет область к этому? Никакого. Вот и руководили бы в Запорожье, но для "понтов" исполнительного директора Запорожская городская федерация явно узковата. Ермаков это воспринял как победу, я это вижу как поражение. В области еще хоть как-то жизнь шахматная теплится, в Запорожье же она бьет ключом, благодаря турнирам, пришедшим из Киева, но что будет, когда у Ермакова закончатся деньги и он разочарует своим пьянством и безответственностью уже всех спонсоров окончательно. А будет вот что. Исполнительный директор ударит себя в грудь, поплачется, что его не поняли, его предали и его недооценили. Еще раз расскажет о своем тяжелом характере и о том, что он себя безусловно считает настоящим мужчиной. Скажет, что больше не будет сам тянуть всё для Запорожья и уйдет из федерации. А кто в ней останется руководить? Правильно – семья Молчановых. Спросите у любого представителя шахматного движения в области отношение к ним и вы поймете, как этот факт воспринимается в Запорожском регионе. Молчановы всегда были против федерации, воевали с Межебицким, Роговским, с тем же Ермаковым. Благодаря им, в Запорожье детские шахматы находятся в пещерном состоянии. На чемпионат области среди детей до 8 и 10 лет в Мелитополе не было ни одного представителя областного центра! Денег нет? Детей нет! Играют свои турниры в Запорожье, да Гура куда то выезжает. Все познается в сравнении, а когда ни с кем не играть, то перед начальством можно отчитываться только по журналам, правда и там липа, дети есть только на бумаге, на занятия ходят единицы. Давно Молчановы для себя сделали приоритетом проведения соревнований по предприятиям. Всякие чемпионаты прокуроров, металлургов, горняков. И заработок и не тяжело совсем. Что говорить, ведь никто не помнит, когда эти тренеры возили детей на соревнования! Даже на чемпионат Украины по ДЮСШ в Днепропетровск дети ездили сами! Интересно, а по командировкам кто там деньги получил и за детей ответственный был? Даже за пределами области слава о деятельности Молчановых известна. Браво Ермаков! Ты исполнил свою миссию. Продолжай прислуживать. Теперь продвигаете своего человека в шахматный клуб «Думка». Зачем? Чтоб клуб продать? Сделать то, что не удалось раньше?
Мне жаль, что в Запорожье сложилась такая ситуация с шахматами. Если ничего не изменится, то очень скоро всё вообще придет в упадок. Одно радует, критику люди воспринимают. Говорил я на сайте «Думка», что в Запорожье не проводятся турниры с возможностью выполнить норму кандидата, сейчас подсуетились и турнир организовали. Даже по умному сделали – набрали много не сильных кандидатов да послушного Ермакова. И количество кандидатов увеличили, чтоб никто не сказал, что участвует нелегитимная Белова. Перворазрядника одного взяли, который при всем желании не сможет набрать очков. Ничего, пусть работают. Если Гура и Слободенюк выполнят норму, то это хорошо. И Молчановы отчитаются о своей работе, и группы снова начнут рисовать, чтоб не работать много (Это уже кухня тренерская). И на таких кандидатах другим норму выполнять будет легче. Правда вот сдвинется ли воз запорожский после этого? Надеюсь на лучшее. 
Вот собственно на этом можно поставить точку в истории федерации периода Ермакова. Дальше начинается настоящее. Мы все в нем живем, и вы будете видеть всё своими глазами. Возвращаться к прошлому я не буду. В будущем стану рассказывать только о текущей деятельности этой федерации. Ни одно их антишахматное действие не останется без освещения, как, конечно, и действие во благо шахмат. Желаю только позитивных свершений тем, кто вознамерился руководить шахматистами. Чтобы они не ставили целью самовыразиться тут или заработать. Еще раз повторю, что я говорил в статье «Мысли о Запорожской областной шахматной федерации» - Желаю как можно быстрейшего оздоровления шахматного движения, хотя и без особой надежды на это. Слишком прогнила система.
С уважением, Дружинец Алексей. 
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Переношу сюда свою статью о сегодняшних делах федерации. С дополнением.
Как я и обещал, начинаю освещать текущую деятельность Запорожской Областной федерации шахмат.

Начнем с того, что объявился список президиума. Сравним с тем, что было раннее.
Президент остался прежний – Фукс Г.Г. Буду очень рад, если президент играет активную роль в работе федерации.
Упразднены должности двух вице-президентов. Отсутствуют Дорофеев и Роговский.
Ермаков теперь не ответственный за квалифкомиссию и курирование шахмат в Запорожье. Теперь он просто – исполнительный директор. Или не просто исполнительный директор. Или просто – исполнительный.
Далее анекдот! У исполнительного директора есть свой зам исполнительного директора! Скоро, наверно, появится секретарь, там дело дойдет до холопов и крепостных. Уважаю безмерно Карпенко Андрея. Хороший человек, но зачем Ермаков превращает все в фарс, не известно. Два кума испоняют директорство. Жесть! Вся Украина улыбается.
Появился председатель совета игроков – Зубарев А.В. Что можно сказать, дешёвая попытка при помощи громкого имени получить солидность.
ДЮК скукожена до одного человека вместо трех. Жихарев и Дружинец отсутствуют, остался один Криволапов К.М. На своем опыте увидел, как ДЮК решила вопрос заявки на Чемпионат Украины до 10 лет. «Делайте сами, мы для своих сделали». Работаем, чё.
Молчановы на руле у квалифкомиссии и судействе. Снова подтверждаются мои слова о некомпетентности Молчановой Е.Г. в качестве судьи. Являясь национальным арбитром, она не взялась за судейские вопросы. Эту миссию «взвалил» на себя Молчанов Н.Н. которого в спешном порядке повысили до судьи первой категории! Работают на износ. Молчанова даже пытается контролировать легитимность моих соревнований. Правда смелости не хватает на прямую позвонить и спросить, «нормальные герои всегда идут в обход». Кстати, кляуза Ермакова оказалась там, где ей и положено быть. Правда восторжествовала. Турниры обсчитываются, ссылку никто не убрал. Предлагаю Ермакову еще раз пожаловаться.
Москалец Н.В. – председатель технической комиссии. А ведь как завернули! Долго придумывали, чтоб хоть одного человека из периферии вместе с Криволаповым оставить? Интересно, а знает ли Наталья о том, что она по технической части. И что это вааще такое?
И еще введены люди, которые могут помочь материально, ведь нужно выруливать летние турниры! Мелитополь, Токмак, Орехов в областной федерации забыты. Убран из федерации Древецкий А.

Такие дела. Список есть, и началась бурная деятельность, о которой далее. На сайте «Думка» вышла статеечка о решении президиума 27.04.2012. Куча вопросов! Что за решение? Кто решал? Где решали? В «Бистро» или на кухне у Молчановых? А может по телефону? Позвонили «решатели»: «Слышишь, Ермаков, мы тут посидели и набросали решение. А то вот понимаешь, надо же показывать работу» - «Хорошо Николай Николаевич, я вам доверяю! Вы же знаете. Костя против тоже не будет.» (Фамилии и другие данные вымышлены автором и ничего общего могут не иметь с реальными персонажами). Копирую это решение со своими камментами.
1. Ходатайствовать перед ФШУ о допущении в чемпионат Украины среди юношей и девушек в возрасте до 18 лет и в "Кубок Анатолия Ермака" без турнирного взноса ведущих юных шахматистов Запорожской области.

Типичный популизм! На чемпионат Украины есть квота, за которую борются на чемпионате области или на предыдущем чемпионате Украины. И если какой то светлой голове в ФШУ захочется пойти на встречу, то это создаст прецедент, от которого потом долго икать придется. А на «Кубке Ермака» все делается тише и спокойнее без всяких ходатайств. Итак – пункт первый рассчитан на не сведущих в вопросе людей, чтобы создать этакой имидж хорошей федерации, нежно опекающих юных шахматистов. А-я-я-й! Нельзя же так не уважать людей! Лапша, граждане!
2. Ходатайствовать перед мэром г. Запорожья и перед начальником ДОНМС о прерывании контракта с директором ГШК «Думка» Вертегел В.Г.

Образ врага слеплен! Давайте уберем директора и будет нам всеобщее счастье и благоденствие. Ох и неясно, почему тут такая яростная инициатива!
3. Выйти с инициативой к ведущим шахматистам Запорожской области о проведении сеансов одновременной игры с юными шахматистами.

Еще один интересный и громкий шаг. Самое смешное, что это настолько обыденный вопрос, что его и решать то можно было тихо и без «звона». Но деятельность федерации пока похожа на первомайскую демонстрацию – на транспарантах лозунги, о которых тут же забывают после демонстрации. (Убежден, после моих слов, Молчановы уговорят Зубарева, Бурлая и еще кого-то провести сеанс. Уже польза! )
4. Организовать областной судейский семинар.

Посмотрим, как это и когда будет. И будет ли вообще. Опять лозунг на транспаранте. И кто лекции читать будет? Кто награждение провести не может или порядок в зале поддерживать? Хотя может все сведется к лекции «Как красиво оформить таблицу»? Примерный план действий для федерастов – рассылается по области приглашения на семинар на неделю, причем все расходы за свой счет. В итоге никто приехать не может «А мы чё, а мы ничё, мы же приглашали…Это вы виноваты!»
5. Инициировать вопрос перед ФШУ о возвращении разрядов и званий, полученных шахматистами Запорожской области во времена СССР.

Ну а это апофеоз кретинизма! Если какой нибудь Федя в одна тысяча девятьсот шестьдесят затёртом году выполнил в чемпионате кузнечного цеха второй разряд, после этого шахматную доску использовал для хранения грамот за перевыполнения норм поковок и вдруг вспомнил, уже будучи Фёдором Анатольичем, что конь ходит буквой Г, то ему, по мнению федерации, надо вернуть 2 разряд! Браво! А с каких это пор звания забираются, чтобы их возвращать? Ну, насмешили, дилетанты! Вот сколько же можно рассчитывать на неопытных шахматистов? Зачем людей держать за дураков? Я уже сказал некоторым представителям ФШУ про эту «инициативу». Реакция была практически одинакова. Палец у виска.
6. Придать сайту dymka. статус официального сайта Запорожской областной шахматной федерации.

Исполнили то, о чем я говорил – федерации необходим свой сайт. Правда, вот возможность комментирования на сайте трусливо убрали. Скучный сайт. Если б еще глупости не писали, как про деятельность федерации, то вообще глухомань!
7. Перезаключить договор о сотрудничестве между ЗОШФ и облспортуправлением.

Ну наконец-то! Последняя федерация в городе, которая как бурьян. Большой плюс Молчановым, а то у Ермакова до этого либо руки не доходили, либо чего-то не хватало. И вновь занесу этот вопрос к себе в актив. Ибо давно уже указывал деятелям на этот недостаток.

Итак, процесс, как говорится, пошел. Пока все похоже на шоу, но хоть что-то. Ждём дальнейшего развития событий.

П.С. На сайте областной федерации моментально отреагировали фразой "Недостающую глубину мысли обычно компенсируют ее длиной." Вот ведь нравится Молчанову Н.Н. лукать в буки и выбукивать оттуда какие-то умности. Один Ермаков ввязался в разговор и тот не выдержал правды. Опа-опа, продолжаем)) 

Алексей Дружинец

В Запорожье с 1 по 3 июня состоялся "квалификационный" турнир по шахматам. С радостью на сайте областной федерации доложили о присвоении очередных разрядов. Разберемся с этим мероприятием детально. Для начала пункт 9 из Единой Спортивной классификации Украины на языке оригинала
9.Для змагань з коефіцієнтом 2.01 та вище темп гри повинен бути не менше 1 години кожному партнерові на партію та не більше двох партій у день при кількості партій не менше 9.
Посмотрим на фото на официальном сайте и увидим, что контроль времени - 45 минут до конца партии, да и за 3 дня 9 туров, в день по 2 партии... Что-то не так с математикой у организаторов. Штампуем разряды! Запорожье, вперёд! Мало того, что нормальные квалификационные турниры игнорируются, как то "Запорожская весна", тут же рядом работаем на износ. Задумаются ли Молчановы о сказанном? Думаю, что вряд ли. Зато попытаются проконтролировать снова, а честный ли турнир будет в июне в Токмаке. Утверждаю - честный, и по контролю времени, и по дням проведения. Учитесь, как надо!
Второй вопрос. Ермаков хвастает о проведённых сеансах. Объясню подробно о непонимании сущности вопроса им и проводящими сеансы.
1) Сеансы - это классно, для детей польза, но всё можно делать тихо, не кукарекая о работе, ведь это работа, а не шоу "Дывысь, як я можу".
2) Вижу для большинства участников сеанса вред! (Урок тренерам заслуженным. Бесплатный). Болдыш, Дудрова, Гура, Беловадругие могут уже в ближайшем будущем играть в турнире с Люкиным и Бурлаем. Играть один на один, не в сеансе. Зачем же вбивать этим детям комплексы, как эти тренера не могут понять, чтоб расти, дети должны играть на равных с сильными, а не в сеансе! Как потом в турнире та же Белова сможет психологически настроится на игру с Люкиным, ведь совсем недавно она играла в сеансе. Потому и есть негласное правило - разница между сеансёром и участниками должна быть не менее 2 разрядов, а, учитывая нынешнюю инфляцию - так не менее трёх! Чем думают Молчановы, я не знаю, но вижу, что в очередной раз для своих амбиций и принципов они приносят в жертву интересы других людей. И это не в последний раз.
А в это время, лучшие дети области, не получая помощи федерации, вынуждены пропускать главные соревнования страны. Лотвин Илья, заняв 3 место на Чемпионате Украины игнорируется федерастами. 
Федерация работает!
Интересно еще, по какому праву Ермаков назвал мастерский турнир именем Северинова? Он спросил у кого то? Почему запорожские ветераны, которые в прошлом году могли почтить память Владимира Северинова, в этом году федерастами лишены этой возможности? Зато в турнире сыграют люди, которые иничего и не знают об этом человеке. Просто, приедут "закусить". Стыдно мне за этот вот аспект деятельности. Стыдно ли федерации? 

